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		Description

Back at the town of Briarwood the rangers are fighting Imperious and his minions, however, the dark lord has one more plan in mind, and now, their world won't be the only one in danger. Meanwhile, in the town of Ponyville, the bearers of harmony are having a struggle of their own, against the evil changeling queen Chrysalis, who planned to conquer equestria, but somehow, she is teleported somewhere else by some unknown entity, while 6 more players enter the battlefield. Now it is up to Nick, Maddison, Vida, Xander, Chip, Daggeron, Twillight, Applejack, Rainbow, Fluttershy, Pinkie, and Rarity to stop the incoming destruction of both worlds, will they succed, or will Evil win this time? It's time to find out, GALWIT MYSTO RANGER!
(So, this is my first story, and I must tell you, English isn't my native language, so, sorry for any grammar mistakes, tell me if you find any. Also, this Fanfic will be focused mostly on the Mystic Force side, than on the MLP side, mostly because it's my favorite season of PR and I know the characters a lot better than the ponies, cover image is a ponified version of Koragg I found on deviantart, also, i don't have any specific days to post the chapters, I will post them as I finish them, if possible I will post daily That's it.)
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		1 A Mystical Friendship - Part one



RANGERS P.O.V.
It was a normal day at the town of Briarwood, a few hidiacs by the morning, another Megazord battle before lunch, Imperious plotting revenge, nothing was too weird for that town... except what was about to happen. The crystal globe started displaying an attack of dark magic on the town, so the rangers came to Rootcore to find out what was happening.
"What's going on, Udonna?" asked Nick.
"It seems like Imperious is attacking again, rangers, you know what to do." answered Udonna.
"Ok, then, Ready Rangers?" Nick asked.
"READY!" the others answered.
"MAGICAL SOURCE! MYSTIC FORCE!" the rangers shouted raising their morphers to the sky. Then, suddenly a mysterious voice could be heard from far above. "Galwit Mysto Ranger!"
Once the spell was cast the ranger's morphers cast a lighting bolt towards the sky, making a spell wheel (symbol of the mystic force) appear, making the clouds circle it, as the rangers jumped towards them, getting in their outfits, as their helmets appeared in a brigh spark. One of them, instead threw a magical card, that circled him and grew into his size, then the card passed through the ranger, transforming into his armor. In a flash of light, there were 6 figures dressed in different armors. One was dressed in a Leaf green outfit, wearing a cape and a helmet, whose visor resembled a minotaur's head. The second was dressed in a pink outfit, and her helmet had a butterfly-shaped visor. The third one had a cyan blue outfit, also with a cape and a helmet that resembled a mermaid's tail. The fourth one had a yellow outfit, and his helmet seemed like a garuda. The fith had a red outfit, a helmet that looked like a phoenix. And at last, the sixth one had a golden armor, and a long red cape. He was holding a golden lamp, while the others had their magical wands.
"Let's go rangers, all on board the solar stream train!" said Daggeron, the Solaris Knight, while all of a sudden a golden train appeared right in front of them.
"Someday you have to teach me that spell" said Chip, the Yellow Ranger.
"Err... no." answered the Solairs Knight.
As the train started to leave the place they were, Madison, the Blue Ranger asked to the others.
"What do you think is going on?"
"No Idea, sis" answered the Vida, the Pink Ranger.
"Whatever it is it's powerful, and evil." said Xander, the Green Ranger.
"We will see when we get there, rangers, we must be prepared for anyhing." finished Nick, the Red Ranger.
All the six rangers then went towards the battle, getting prepared for whatever they would face. Upon arriving they found not one, but three figures standing and watching their arrival. The first one looked like a mummy, with multi-colored spheres on his armor, he was Imperious, lord of the underworld. The second one looked like a bat creature, she was Necrolai, the queen of vampires. The third one had a purple armor, with wolf figures on the shoulderplates, he was Koragg, the wolf knight.
The six rangers became stunned with the vision before them, all of The Master's most powerful generals at once? But it didn't matter how powerful their enemies were, defeat was not an option, they all split up and went to each of the bad guys. The Blue and the Pink ranger went for Necrolai, and the Green and the Yellow went for Imperious, while Red Ranger and Solaris Knight went for Koragg. The battle seemed equal in the beginning, and the rangers were feeling stronger than ever, however as the battle progressed the rangers realised it was too easy, even though they defeated these bad guys a lot of times before, they seemed to hold back their attacks during that battle, wich made some rangers feel suspicious about what was going on.
"Going easy on us?" asked the Pink Ranger to Necrolai.
"You wish!" said Necrolai, while firing a blast of dark energy at the Blue Ranger.
After seeing her sister being blasted by dark magic, the Pink Ranger decided to go full speed at Necrolai, and hit her with the pink staff, knocking Necrolai on the ground. Imperious didn't end any better, being hit by a tree, wrapped up by vines, then knocked towards the sky, and knocked back down by a blast of thunder. At last, watching his allies being beaten, Koragg decided to go full speed ahead to try take down his arch-nemesis, the Red ranger, and was taken down by a golden lamp. With the three villains on the ground, Nick decided it was mockin' time, and went for Koragg first.
"You were a bigger challenge once, what happend, decided to give up?" asked the Red Ranger to Koragg, who simply responded with a smirk.
"You know nothing, rangers, you think you are strong?"
"I don't think, I am sure of it." answered the Green Ranger.
"HA! GOOD ONE!" said Imperious, in a sinister tone. "BUT NOW PLAYTIME IS OVER!"
Imperious then cast a spell that created a large purple explosion, smoke went everywhere, and when the smoke was gone at last, so were the rangers...
________________________________________________________________________________________________________________
BEARERS OF HARMONY P.O.V.
Back in ponyville the elements of harmony were having a casual party at Sugarcube corner, when suddenly Spike, the green baby dragon entered screaming into the room.
"TWILLIGHT! TWILLIGHT! IT'S AND EMERGENCY!" cried the dragon.
"What is it, Spike?" asked the purple unicorn, in concern.
"I-It's Chrysalis!" answered the drake, surprising everypony.
"WHAT?!" asked Rainbow Dash, the element of loyality.
"It can't be possible, darling, are you sure?" asked Rarity, the element of generosity.
"Y-Yes, she s-said she was looking f-f-for T-Twillight"
"What? why?" answered Twillight, the element of magic.
"I am not sure, but nopony interrupts a pinkie party, NEVER!" said Pinkie Pie, element of laugher.
"What should we do then...?" whispered Fluttershy, element of kindness.
"Fluttershy, take spike home, while me and Applejack will take down some changelings." said Twillight.
Applejack, the element of honesty simply nodded in agreement.
Pinkie went with Twillight and Applejack, while Rarity went with Fluttershy and Rainbow Dash.
Upon reaching Twillight's home a group of changelings jumped in front of the bearers, who just gasped in surprise.
"Well, well, well, what do we have here? Oh, yes, a group of six little fillies who will be destroyed by me very soon" said Queen Chrysalis.
"Stay away from my friends, Chrysalis! Why are you doing this?!" shouted Twillight.
"I want you to feel sorry..." said Chrysalis in an evil tone.
"What? Sorry for What?" asked Twillight.
"SORRY FOR EVER DARING TO CROSS MY PATH!" shouted the Changeling queen, while shooting a blast of green magic on Twillight.
Twillight only had time to create a magic shield around herself, leaving her friends defenceless to the explosion.
"You shouldn't have done that." said Twilight .
"HA! Come on then!" mocked the changeling queen.
The two of them used all of their magic against each other, Pinkie then used her party canon against several changelings, while Rainbow attacked them from above. Changelings ran everywhere, trying to deatroy the bearers, only to be blasted by confetti, or thrown into the sky, citizens of Ponyville decided to run away from the action, and the battle raged on for a few minutes, until Chrysalis knocked Twillight to the ground, and let out an maniacal laugh.
"And now, bearer of magic, it's your time to be destroyed, at last." said Chrysalis, while charging a spell in her horn.
Twillight and the other prepared themselves for their imminent death, when... nothing happend, they looked over to see Chrysalis chained on purple chains, with an unknown armored figure in the shadows behind her...
"Yes, this one will do..." said the figure, then he left an evil laugh, and looked at the elements, he probably smiled, but it was impossible to see through his purple helmet.
Suddenly the ground burst in purple flames, the bearers looked away to avoid getting blind, when they looked back there were no changelings there anymore, instead, there were six humanoid looking figures falling on the ground, they got up and looked at the ponies, who looked back in surprise.
________________________________________________________________________________________________________________
KORAGG'S P.O.V.
I am not sure why Lord Imperious wanted me to bring this worthless creature, it is only screaming and shaking as if it was afraid, seeing her earlier I even thought it to be more than a coward.
"YOU! DROP ME! NOW! DO YOU KNOW WHO I AM?! I AM CHRYSALIS! QUEEN OF THE CHANGELINGS!" by the time I lost my patience with her, so I only held her by her horn, wich I figured out to be a weak spot.
"Listen here, I have a code of honour, to not kill a defenceless opponent, but if you keep trying my patience I can forget about my own self-control rules pretty quickly, would you like to try me?" I said, and as I expected, it stopped shivering, and then I took it to Imperious.
________________________________________________________________________________________________________________
BEARERS OF HARMONY P.O.V.
One of these weird creatures, the blue one whispered to the others : "what are those things?"
"Probably one trick from Imperious, better not get too close." said the red one.
"Excuse me..." Twillight started, all heads turned to her. "...But what are you?"
"I'll tell you what they are, they're clearly a trick from Chrysalis, but not for long!" said Rainbow, as she flew towards the yellow one, trying to attack, but the creature only extended his hand and Rainbow was zapped in a bolt of thunder.
The others gasped, and the creatures decided to present themselves in a terrifying and threatening way.
"As strong as a tree! Green Mystic Ranger!" shouted the green one, making the Applejack feel uncomfortable for some reason.
"Ever-changing as the wind! Pink Mystic Ranger" shouted the pink one, making Pinkie fell uncomfortable also.
"As fluid as the sea! Blue Mystic Ranger!" shouted the blue one, this time making Fluttershy feel threatened.
"Fast as lightning! Yellow Mystic Ranger!" shouted the yellow one, giving Rainbow the shivers.
"As fearsome as fire! Red Mystic Ranger!" shouted the red one, making rarity both amused by his outfit, and threatened by his presence.
"With the power of the sun! Solaris Knight!" shouted the last golden one, that line alone making Twillight gasp.
There they were, the bearers of harmony, completely terrified by a group of creatures they have just found. Their fear got even bigger when their enemies took a battle pose, and somehow managed to explode the ground behind them just by doing so, making the elements gasp. But they couldn't just stand and watch for too long as they realised the rangers running towards them...
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		2 A Mystical Friendship - Part two



RANGERS P.O.V.
While the team got ready to attack the equine creatures, Xander called the others.
"Hey, maybe we could use 'plan Xander' on this one, what do you think?" asked the Green Ranger.
"You know 'plan Xander' never works right?" the Blue Ranger asked back.
"It's worth the shot." he said back.
"Ummm... no." the rest of the team answered.
"...Fine..." the Green Ranger said in defeat.
The Blue Ranger went to attack the pegasus with the pink hair, however, as she realised the mare was too scared to even move she decided to just stand there and watch. The Yellow Ranger however went full speed at the cyan pegasus with rainbow mane, as she flew into the sky trying to avoid his melee attacks, he changed his staff into crossbow mode and decided to use Electric shots on the strange creature that tried attacking him. The Green Ranger and the blonde pony exchanged buckings and punches, when the ranger tried to create a tree in order to take a break and recover himself, the orange mare bucked it, and he fell on the ground once again, but was still able to counter attack with a nearby vine. The Pink Ranger used her tornado against the pink mare's party canon, eventually getting close enough to hit her. The Red Ranger was almost wiping the floor with the white unicorn, as she seemed to not even be able to cast a spell aside from levitation, and the Red Ranger decided to just stand there and watch her taking full thirty seconds before being able to levitate a small rock and throw at him is this how the monsters feel when we take too long morphing in front of them? eventually he decided to sit down as he realised she was now trying to levitate him and throw at something. The Solaris Knight and the purple unicorn however were able to put quite a fight, both were very skilled with magic and were able to efficiently attack, defend, and counter their foe as if they have done this their whole lives.
"You are quite good at this." said the Solaris Knight.
"Thanks, you too." said the purple unicorn.
"You can talk?!" he asked.
"If you didn't think I could why did you talk to me then?" asked her.
"Good point." he eventually said.
Their fight didn't stay in the same battlefield for too long, and eventually they found themselves in the middle of a jungle.
"Oh... we shouldn't have come here..." said the purple unicorn.
"Why? Where are we?" asked Solaris.
"Everfree forest." answered the unicorn.
"What is 'Everfree forest'?" asked the Solaris Knight.
"You don't know?" she asked.
"I don't even know what's happening to me anymore, the weirdness of my day, on a scale of one to ten is five thousand, I have been transported into another dimension with my team, and being attacked by a group of multi-colored ponies doesn't help." he answered.
"Oh, really? You are from another dimension?." she said.
"Yes, and... who was that cyan one, with rainbow colored hair? I think my team owes her an apology." said Solaris.
"Her name is Rainbow Dash."
"Rainbow? Her name is really Rainbow? Okay, five thousand and one then."
The unicorn let out a small chuckle.
"Who are you? Really?" she asked.
"My name is Daggeron, but most people call me Solaris Knight." he answered.
"My name is Twillight Sparkle, but some call me Bearer of Magic." she said.
"Nice to meet you." he extended his hand, complimenting her.
"Nice to meet you too." she said, shaking his hand back.
"Now I think we owe each other an explanation, but first I must get back to the rangers before they destroy something."
"Oh, right, uhh.. wait... I will teleport us there!"
"Okay... Teleportation spell? I wish I could do that."
"Well, we will have plenty of time to talk about this later, now let's go!" in a flash of purple light both of them disappeared.
Upon getting back both quickly rushed to their respective teammates and told them to stop the attack.
"What, Daggeron, are you crazy?" asked the Pink Ranger.
"I am with Vida on this one, how can we trust them?!" asked the Yellow Ranger.
"As long as we don't attack them they won't attack us." said the Red Ranger.
"Good you could understand, Nick, now it seems like we are in another dimension of some sorts. The spell Imperious cast must be really strong, since not even the Solar Stream can get us out of here. So if we don't want to be killed at sight, please, let's be nice with the multi-colored talking ponies."
"And you told me 'plan Xander' wouldn't work." said the Green Ranger with a smirk.
"Yeah, sorry about that..." said the Blue Ranger.
"Apology accepted." he answered.
"Are you two done? Let's go." said the Red Ranger.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
When Koragg entered Imperious' throne room with the changeling queen, the dark lord burst out laughing.
"HAHAHAHA!! EVEN FOR YOU, KORAGG THAT'S RIDICULOUS!! HAHAHAHAHA!! T-T-THIS THING..HAHA.. LOOKS L-LIKA A BUG." said the dark lord trying (and failing) to control his laugh.
"HEY! LOOK WHO ARE YOU TALKING TO! I AM THE CHANGELING QUEEN CHRYSALIS!!"
"Hmmm, another queen? Interesting... KORAGG! DROP HER!" Necrolai said, and the Knight threw her on the floor.
"OUCH!" she said, she was about to complain even more when she saw the creature before her.
"Hello little one, my name is Necrolai, Queen of the Vampires." said Necrolai.
"Chrysalis, Queen of the Changelings."
"Sorry about Koragg, he is a bit annoying sometimes, but he is quite the fighter... and that one is Imperious, lord of the underworld, do you know why did we bring you here?" asked Necrolai.
"No." The changeling said.
"Look below you." Necrolai asked.
Chrysalis thought about it for a while, before noticing that Imperious was watching her, and he didn't look like he had any patience. She looked below, there was a hole on the floor, she looked inside of it and saw... a beast, a mighty all-powerful beast, staring at her soul.
"It's amazing." Chrysalis eventually said.
"We brought you here for your abilities, so that you can help us set him free, he is our master after all." Necrolai explained.
"What do you want me to do?" asked the changeling.
"What CAN you do?! You're a bug!"
Chrysalis then looked angrily at Imperious, then a green flame started coming out of her, then Imperious looked, at the mirror she created...no, it wasn't a mirror, she had literally transformed herself into his form.
"What the..." Koragg started, before the second Imperious released flames once again and then became... him!
"Now... that's something, I feel like forming an alliance... for now at least, what do you think?" Imperious asked, then Koragg looked at him, and transformed herself back at her bug-like form.
"I love the idea." she said.
With a new deadly alliance formed, the villains began plotting on how to deal with the Rangers once and for all, and with a new enemy they had just heard about, the bearers of harmony, and as their meeting was about to come to an end, Imperious asked.
"Koragg, what did you do to the rangers anyway?" 
"Nothing important, because right now, I am preparing a new project, that will deal with the rangers once and for all..." then the knight left the room.
"He has a problem with autority." said Imperious.
"I hope you don't cause us as much trouble, Chrysis." said Necrolai.
"Me neither..." answered Chrysalis.
Then, they just sat in the dark for a while, before Chrysalis went to see her changelings and warn them of the new alliance, the one alliance that would take down the elements of harmony, and the power rangers alike...
________________________________________________________________________________________________________________
HEROES P.O.V.
After Rainbow Dash apologized to Chip for attacking him, and he apologized for attacking her back, the bearers and rangers exchanged stories to each other about their lives.
"Sooo... you never met your parents?" Rainbow asked Nick.
"Nope." he answered.
"That's sad." Applejack said.
"Maybe this white sorceress is your mother." Pinkie said all of a sudden.
"..." Nick was speechless for a while, eventually telling Pinkie that if Udonna was his mother, then Koragg ought to be his dad. Everyone (and everypony) laughed at his statement.
"Where are we going now?" asked the Blue Ranger.
"Well miss Blue Ranger..." Fluttershy started.
"You can call me Maddy." said the Blue Ranger.
"Fine... Maddy... you could stay in my house for a while... if you don't mind..." then the pegasus almost couldn't be heard anymore.
"Don't worry, she is a bit shy somentimes." explained Twillight.
"Reminds me of someone I know, isn't it, Maddy? Sometimes she is so shy she freezes solid." mocked Xander, remembering the day Madison was turned into a rock statue.
"It also reminds me that you should stop staying too close to the forest, or you will start growing twigs." said Madison, mocking the day he was turned into a tree.
The ponies didn't know what were they talking about, but the rangers did. After an awkward silence Pinkie started bouncing and spoke.
"OHHOWCOULDIBESOSILLYIFORGOTTOTELLEVERYPONYABOUTTHENEWRANGERSINTOWNANTHROWTHEMAWELCOMETOPONYVILLEPARTYORTHEYWILLBESOALONEBECAUSETHEYDONTKNOWANYPONYHERENOWSOLETSGETTHEPARTYGOING!!" said Pinkie without even breathing.
"...What did she just say?" asked Nick.
"she's thinking about throwing you a 'welcome to ponyville' party." answered Twillight.
"Why?" asked Chip.
"Because she loves parties." answered Rainbow Dash.
"I am with her." said Vida. 
"We can't..." Xander started before noticing the pink mare giving him a death stare.
"...Nevermind that... continue with your... party thing..."
The others chuckled a bit, and continued talking for a while, before noticing something on the distance, it had a purple armor, and a shield, and he was attacking ponyville alongside some creature that looked like a skeleton, but with slime inside, and glowing red eyes, and also a group of weird-looking things with brown robes and werid mask that only showed their mouths. The rangers quickly recognized the creatures, and the ponies only remembered the one with purple armor vaguely, according to the rangers his name was "Koragg" or something like that, and that these foot soldiers were called hidiacs, but had no idea of what was that slime. Without warning the bearers, the rangers ran towards the dark creatures.
"KORAGG!" the Red Ranger shouted.
"Hahahaha... it's nice to see you again, Red Ranger... my hidiacs want to have a talk with you..." With that said the bearers only looked in shock how that battle was raging, and realising that maybe this "creatures from the underworld" might be the ones who took Chrysalis for some reason, and also how they got so carried away with their conversation they didn't even notice ponyville being attacked. While this they were also attacked by some hidiacs, and tried to mimick the ranger's moves to defend themselves, not even knowing that the battle had just begun. After five minutes the rangers and elements managed to get rid of the hidiacs, when suddenly the slimey skeleton attacked all rangers and elements alike, getting ready for finishing them off, when suddenly, out of the Solaris Knight's blaster, came a giant white cat, that finished the Slimeton (slime + skeleton) off.
"JENJI!" all rangers said in unison.
"WHO?" the bearers said also in unison.
"You didn't even tell them about me, nevermind the super genie cat, right? hmpff.." Jenji then crossed his arms.
"Would you like to come to the party?" whispered Fluttershy kindly.
"Party? What party?" Jenji asked.
"The welcome to ponyville party." Fluttershy said again with a whisper.
"I'd love to..." suddenly they felt an earthquake and saw up above them a giant Slimeton.
"Hey! I'd like to go to this party too!" Said the Slimeton while attacking a building.
"Sorry, you weren't invited! TIME TO GO TITAN!"
With this the rangers charged their next spell, as the bearers watched in awe what was gonna happen...
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		3 A Mystical Friendship - Part three



TWILIGHT'S P.O.V.
I was speechless, really. First ponyville is attacked by changelings, queen Chrysalis tries to take revenge on me and is taken somwhere else by some unknown entity, me and the other bearers fought some sort of counterpart of us from another universe, now ponyville is being attacked again, by a giant monster. I couldn't think of any way to make this day weirder, when suddenly, I heard the ranger's battle cry.
"TIME TO GO TITAN!" they shouted in unison.
"Titan? What does that mea-" I was interrupted by a circle of light above them, that looked like an acient and overcomplicated spell.
"Wow... now THAT is awesome." said rainbow.
"Yer right sugarcube, now ah think dat fight's gonna be fair." agreed Applejack.
"What kind of spell is that, Twilight?" asked Spike.
"Not even I know." I answered.
We were just there, watching the ranger's ultimate spell, when a voice from up above could be heard saying.
"GALWIT MYSTO PRIOFIOR!"
What was that anyway? I couldn't think too much about it, as I saw... the rangers transforming into a group of gigantic creatures.
"Mystic Minotaur!" shouted the Green Ranger, as he transformed into a giant horned creature with an axe.
"Mystic Sprite!" shouted the Pink Ranger, as she also became bigger, and with butterfly-like wings.
"Mystic Mermaid!" shouted the Blue Ranger, as she had grown, and had legs that could change into a fish tail.
"Mystic Garuda!" shouted the Yellow Ranger, as he became some sort of bird and had wings for arms.
"Mystic Phoenix!' shouted the Red Ranger as he became a giant humanoid creature, wearing a red armor and holding a sword.
Each ranger was the size of the Ursa Minor that attacked ponyville a few years ago, I thought I was the most powerful wizard in ponyville, but the rangers had just proven me wrong. For the Solaris Knight, he called a train, each wagon painted mainly in gold and blue,with a few details in silver and red, and the size was slightly bigger than the ponyville express, that came flying from the sun itself, I wondered how would Princess Celestia react if she had seen that.
"Solar Stream Megazord!" shouted Daggeron, as his train's wagons separated and transformed into separate structures, two wagons became legs, two became arms, and one became the torso of an all-mighty giant robot.
"Why can't the Ponyville Express be like this?" asked Rainbow.
"Because it would take this miserable ponies an eternity just to figure out how to make it work." I looked behind and saw... an purple armored figure.
"And who are you anyway?" I asked
"Hello, it seems like the rangers didn't tell you much about me, right? I am Koragg, The Knight Wolf!" he said.
I felt shivers at the time, the rangers told us about Koragg, and how much of an deadly adversary he could be, what was he doing here? My questions would soon be answered when he took out his sword, and said.
"Let's fight!"
________________________________________________________________________________________________________________
KORAGG'S P.O.V.
Disappointing. That's all I can say about that battle. To begin with, one of the creatures had already cowered and started running away screaming. The second went flying right at me, it didn't even consider I could counter attack. She went flying back to the clouds in no time. The third used melee attacks on me, I decided to just use my shield, and throw her away. The fourth one could do small level magic, it didn't take more than six seconds to beat her. The fifth got a canon out of master-knows-where and tried firing it at me. I defended it with my shield, and blasted her in return. The sixth however at least was worth the fight, she attacked, defended and even countered my attacks. But eventually ended up like her "friends".
"W-WHAT POWER IS THAT?!" asked the blue one with rainbow hair.
"I-I don't know." answered the purple one.
"I will tell you what it is. It is the power of the Master. and when our master escapes the underworld, NOTHING will stand in our way, you have been warned. I won't finish a powerless enemy, it's not honourable, but I may not be so kind next time we meet." I said pointing at them, then I teleported myself back to the underworld and went to see Imperious.
"YOU... YOU WORTHLESS WASTE OF DARK MAGIC!! YOU COULD HAVE EASILY FINISHED THE BEARERS OF HARMONY!! WHY DIDN'T YOU DO SO?!" said Imperious.
"It is not honourable to destroy a harmless opponent" I answered.
"You're kidding me, right?" said the new member of the team, Chrysalis.
"He has this... code of honour thing, I know, I know, I hate it too, but we can't do anything about it, he is at least good at intimidating." said Necrolai.
"You... you fail me in so many ways... Koragg, do yourself a favor, if you don't want to be vaporized... GET OUT OF MY SIGHT!!!" shouted Imperious, I didn't want to be in his presence either, so I obeyed.
"Tell me, what can I do about the rangers, Necrolai and Chrysalis... tell me anything, it will be better than this 'Knight' as he calls himself." I heard them talking behind me. I didn't care much about it, I was getting ready for my next confrontation with the rangers and the bearers.
________________________________________________________________________________________________________________
UDONNA'S P.O.V.
3 hours have passed, and still, no news about the rangers, neither Imperious and his soldiers. I started getting too worried about what could possibly be happening, so I asked Claire if she had found anything. It was impossible to not find them, in any dimension, their magical signature could overwrite an entire world's sometimes, but now they were simply... gone.
"Claire, any news about the rangers?" I asked.
"Nothing for now." she answered, then continued. "What could it be? Do you know anything so powerful that can overwrite even the ranger's magical signature?" she asked me.
"No, I don't, but I have a guess of where they could be, but I can't prove it right now... so... I don't." I said.
"Okay..." and then she continued searching for the rangers, while I took a break and went outside, and stared at the sunset, with memories coming to my mind.
"Tia, if they are there... take care of my rangers." I said to the sun, as it disappeared into the mountains and the stars came out.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
The battle took nothing more than fifteen minutes, meanwhile the rangers noticed the beares fighting Koragg.
"I'll wish them luck." said Nick, before delivering a punch into the Slimeton's face.
The other rangers had transformed into dragon mode, and attacked from the air while Nick and Daggeron attacked from the ground.
"READY!" Daggeron shouted, and used his special attack to burn the Slimeton into ashes.
"WE DID IT YEAH!" said the other rangers going back to their normal size, and de-morphing, alongside Daggeron, who left the solar train to go back to wherever-it-comes-from and de-morphed also. It was a brief celebration, until a green unicorn came to them, and the rangers looked at her.
"Ummm... Hi?" Chip asked.
"Y-You're humans..." she said.
"...Yes?" said chip
"AMAZING!! TELL ME EVERYTHING ABOUT YOU!!" she seemed so happy to actually see a human, the rangers decided to tell her a few stories before Nick commented.
"It would be nice to talk, but I saw the Bearers fighting Koragg, we must see if they are alright first."
Withe that said all of them rushed to where the bearers were, only to see all of them fallen on the ground, Rainbow hanging upside-down on a nearby cloud, and Fluttershy cowering at the sight of the rangers.
"What happend here?" asked Vida.
"Koragg attacked us, we couldn't defeat him, he was too strong... wait... who are you?" said Twilight.
"We are the Power Rangers, of course, we are just de-morphed after the battle." said Nick.
"Oh..." said Twilight trying to understand what de-morphed meant.
"Amazing..." said the green pony.
"Lyra?" said Applejack spotting her. "What are ya doin' here?"
"Oh, I just found these humans and decided to talk to them..." said Lyra.
"Okay, nice, but first let's get prepared for..." started Twilight before feeling the incoming earthquake.
"What is happening?" Asked Rarity.
"I don't know." answered Madison.
"We will explain..." said someone else.
The rangers, bearers and Lyra looked behind them to find four creatures behind them.
"Koragg!" shouted Nick.
"Imperious!" shouted Daggeron.
"Necrolai!" shouted Vida.
"Chrysalis!" shouted Twilight.
Everyone (and everypony) looked in shock at the villains, who appearantly had allied with each other.
"We decided that, since both of us had a simmilar goal in mind..." started Imperiouss.
"...And similar foes on our way..." continued Necrolai.
"...It could be wise to help each other..." said Koragg.
"...And destroy bearers and rangers alike!" finished Chrysalis.
The whole group gasped at once, now THAT was going to be a tough battle. 
"Not so fast!" said Nick, as he took his morpher. "READY RANGERS?"' he said.
"READY!" they answered.
"MAGICAL SOURCE, MYSTIC FORCE!" they shouted in unison.
That voice the bearers heard came back, from up above, casting the spell.
"GALWIT MYSTO RANGER!" and in a flash of light there were the 6 rangers morphed again.
Once again they split up, and went each for one of the four villains. Nick and Daggeron once again went for Koragg, while Madison and Vida attacked Necrolai, Chip and Xander decided to strike Imperious, while Twilight, Applejack, Rainbow Dash and Pinkie Pie attacked Chrysalis. Fluttershy, Rarity, Lyra, Spike, and Jenji (who was still outside the lamp) just kept watching the others, until...
"It seems like the odds are against us, Imperious, what should we do?!" asked Chrysalis.
"Time to call for backup. HIDEACS!" with that said about 15 hideacs joined the action.
"Nice, CAHANGELINGS!" and this time, there were about 10 changelings surrounding the rangers and bearers.
"C'mon team, we won't give up! Ready, Vida?" asked Chip.
"Always." answered Vida.
Then both combined their attacks, as the Pink Ranger summoned a tornado, and the Yellow Ranger summoned a thunderstorm, defeating all changelings and hidiacs.
"What now?" asked Chrysalis.
"We do what we came here for..." said imperious with an evil laugh.
"What do you mean?" asked Xander.
"I mean..." started Imperious casting a spell. "THIS!" he finished attackin all the rangers at one.
They didn't have time to avoid the attack, but Daggeron had time to cast a deflective shield, that threw half of the attack back at Imperious and his minions.
"AAAUGHH!!" screamed the rangers as a sudden light almost blind them, when it was gone, the villains had disappeared and the rangers looked at their new forms.
"I... am a pony..." said Xander.
"Join the club..." answered the new ponified Madison.
"Was seriously that Imperious's ultimate attack? To transform us into ponies? I kinda like that" said the new pegasus Chip.
"...You always do..." commented pegasus Vida.
"Maybe we will be out of the action for a while, until we addapt to our new forms." said unicorn Nick.
"However, we must always be ready for Imperious." said unicorn Daggeron, as he looked at the main 6.
"It seems we must stay here for a while longer than, isn't it?"
"It seems so..." Twilight said to Daggeron.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
Imperious wasn't angry, Imperious was completely infurated with being transformed into and earth pony.
"DAMMIT!! DAGGERON WILL PAY FOR THIS!! I WON'T REST UNTIL HE IS DUST!!" screamed Imperious.
"It would be better if you could actually aim at your target before shooting..." said Koragg, the unicorn wolf knight.
"Fighting won't take us anywhere, Imperious, first we need to addapt to our new forms, before trying to attack the rangers." Necrolai advised.
"Fine, but how do we do this?" asked Imperious impatiently.
"Simple... you have me..." said Chrysalis with a diabolical grin, finally Imperious should recognize her superiority.
"Don't you fail me then..." he agreed at last.
"I won't, sir, I won't" with that said they stared learning about their new abilities and weaknesses, all getting ready for the nex confrontation against their enemies...
________________________________________________________________________________________________________________
PRINCESS CELESTIA'S P.O.V.
One of my royal guards came running into the room, and bowed quickly.
"Princess, it's an emergency..." he started, before I told him to continue.
"Ponyville was just attacked by a giant skeleton, some witnesses said that there were also a mummy, a bat-like creature, a knight in purple armor... and... changelings..." he told me.
"WHAT?!" I couldn't hold myself, I wondered how much of a chaos and destruction would that town be right now, wich reminded me... "What about the bearers of harmony?" I asked.
"They were powerless during the attack..." I felt desperate, were they dead? Was the town in ashes? What was happening?
"...However the town is safe..." he said surprisingly.
"What? How is that possible? You told me the bearers couldn't stop the invasion." I asked him.
"It wasn't the bearers..." he told me.
"Who was it then?" I asked.
"Some witnesses say it was a giant robot, others say it was a group of humans, and others don't even know, but  those who seem to know something only tell five words when asked..." he explained.
"What five words?"
"It was the Power Rangers."
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PRINCESS CELESTIA'S P.O.V.
After hearing the news, I couldn't belive them, THE POWER RANGERS?! IN EQUESTRIA?!
"You can go, now." I told the guard.
"Yes, princess." he said, then left the room.
I went to my room and pulled my drawer, there I found a snowflake, but that wasn't a regular snowflake, it was a snowflake that would never melt, gift from an old friend of mine, Udonna, the white sorceress. From what she told me the Mystic Rangers that didn't die in the war went to separate paths, did they decide to reunite here in equestria, or was that a new team? I decided to not question any further, put my unmealtable snowflake back into my drawer and went to see my sister.
"Luna, I am going out for a while, would you like to go with me?"
"Where?" she asked.
"To ponyvile, I'd like to meet these 'Power Rangers', personally."
________________________________________________________________________________________________________________
NICK'S P.O.V.
Let' analyze my day. I was waken up at 3:45 A.M. to deal with an attack from hidiacs. Then I was summoned again 11:27 A.M.because of a giant monster. Then 3:30 P.M. I was summoned because of dark magic signatures, coming from Koragg, Imperious, and Necrolai themselves. I was then sent to another universe. Fought against a group of multi-colored talking ponies. Again fought with a giant monster. Was transformed into a unicorn. An now the most normal thing that happend today : a "welcome to ponyville" party.
"Does she really throw a party to every single pony who arrives in town?" Xander asked.
"Yes, she does, she is good with this." answered Rarity.
"What if we don't want a party?" I asked.
"Then she breaks into your library, and throws a party without your permission." said Twilight, I didn't know what she meant, so I decided to stay quiet.
We walked for a while, trying to learn more about the ponies, when I noticed something.
"Why do you ponies have tatoos on your flank?" I asked.
"These aren't tatoos, silly, these are cutie marks." said Pinkie.
"I still don't know what they are." I told her.
"Well, you still have a lot to learn about our world, let's move then, I'll explain cutie marks to you." Twilight said.
After the explanation I could understand these symbols better. According to them it's like a representation of your characteristics, like personality, talent, motivations, and else. It took me a while to realize that I also had one, it had the shape of a phoenix, just like the fisor in my helmet, then I noticed the others. Vida's cutie mark was a butterfly, like her helmet, Maddy's was a mermaid's tail, Chip's was a garuda, Xander's was a minotaur's head, and Daggeron's was a drawing of the sun. Cool. We talked a bit about our homeworld too. Of course, Lyra was the most curious about it, she seemed to love everything about humans, she wanted to know everything, we had no reason not to trust her, so we kept telling her about things, like magic, the armies of the underworld, the titanzords, and else. Twilight also seemed to enjoy when we started telling her about the Megazord.
"So you all combine into one entity?" she asked, surprised.
"Physically yes, but our minds are still intact, each thinks on its own." I said.
"Then how do you co-exist?" asked Rainbow.
"Inside the Megazord it's like a chess board, everything we do there, reflects in the exterior megazord, that is why we only move very strategically." I answered.
"I love you all." said Twilight, making me feel uncomfortable.
We continued walking, and talking about our stories while Pinkie invited more peop- err.. ponies to the party. At last I thought we could get some rest... THOUGHT. For thirty whole minutes there was no monster attacking a city, or a disturbance in magic, the weirdest thing was being a crimson unicorn with a fireball for cutie mark. Not that weird for me anyway. We went to the party, wich was both a "welcome-to-ponyville" party, and a "Power-Rangers-save-the-day" party. Both were destined for us anyway, but of course we couldn't tell we were Power Rangers to anypony. There Vida, now a pink pegasus met a pony D.J. with weird glasses, and both kept talking for a while. Chip, the orange pegasus was talking to Rainbow Dash and her friends, then they decided to race to see who was the fastest. Xander, the brown earth pony, was also competing with Applejack to see who was the strongest. Fluttershy and Maddison, the navy earth pony were talking to Rarity, wich I found out was a cloth designer. Me and Daggeron, the yellow unicorn were talking to Twilight about spells, and wizard stuff. We found out she was an apprentice of a princess called Celestia, an alicorn (wich was a combination between earth pony, pegasus, and unicorn) that had the power to control the sun.
"I'd like to meet her someday." said Daggeron.
"Maybe you will, I will write her a letter later." said Twilight.
After a while, in the middle of the party I felt weird, like I was being watched by something, when I looked in the distance I saw a black unicorn with purple armor, and a shield and sword cutie mark, he didn't stay there for long, as he went into the shadows and disappeared, I kept that in mind. Everything just seemed too normal, wich is a bad sign when you are a ranger. By the end of the party I was almost thinking nothing was going to happen when...
"Hello, it seems like you are enjoying the party, so I decided to join you!" said a weird figure while jumping in the middle of the party area.
It looked like a pony, made out of balloons... and that's it, it didn't seem any harmful, so I decided to just stand and watch, then out of nowhere he threw confetti and exploded a table, meaning it wanted to fight. Me and the other rangers decided to get the ponies out of there before any were harmed, and told the bearers to look after them.
"Are you sure?" asked Twilight.
"Yes I am, we can hadle this thing, we fought against more difficult foes, now please leave before you are harmed." I told her, she then obeyed. "READY RANGERS?" I shouted.
"READY!" they answered.
"MAGICAL SOURCE, MYSTIC FORCE!" we shouted.
"Galwit Mysto Ranger!"
Vida attacked the balloon creature, then threw it away with her tornado power, Chip then zapped it with lightning, throwing it directly at Xander who bucked it away towars Maddy, who used a water splasher ability to throw it at Daggeron, who shot it with his lamp towards me, then I just used a fire wave and the creature was sent flying.
"YOU WILL PAY FOR THIS! DARKNES WILL WIN THE LIGHT FOREVER!!" he said. something about that speech didn't feel right, it was like he was trying to sound evil so much, that he didn't even sound evil at all.
As he blasted us with explosive confetti, but we could avoid the attack, we hit him three or four times later, and sent him flying again. At last I just hit him with the point of my horn and he bursted.
"Now that was... weird" said Chip.
"Is Imperious running out of creativety for his minions?" asked Xander.
"I assure you he is not." said a new female voice from behind us, we looked at her.
She was a white pegasus, with a horn. What was the word again? Alicorn, she was an alicorn, it didn't take long until I heard Twilight behind me saying.
"Princess Celestia, what are you doing here?" she asked.
"I came here once I heard the Power Rangers were in ponyville, It seems like they have the qualities and abilities, but seem to be a new team." the princess said.
"Wait, so... you were the one who sent the balloon?" asked Xander, clearly not trusting her.
"No, it was me" said a new voice.
"Princess Luna?" asked Twilight, as a new blue Alicorn entered the place. 
"Yes, that's me!" the alicorn said.
"Why did you do this?" asked Chip.
"Because I had to see if you were really power rangers, not fakes. You aren't the first rangers I have met, once I helped a power ranger to return to her home universe, in the middle of a terrible war. We even became friends later." she said.
"What ranger?" I asked.
"Her name is Udonna, the white sorceress" the princess finished.
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RANGERS P.O.V.
There she was. Princess Celestia herself in front of the rangers, telling them she was a friend of Udonna, the only reason this day couldn't get weirder was because it was 11:45 P.M. and there was no time for more weird stuff happening.
"Wait... so you are a friend of Udonna?" asked Nick.
"Yes, and you rangers are her aprrentices, right?" said the princess.
"Yes, we are." answered Nick.
"Not me, I was an apprentice of Leanbow, but I am still a friend of Udonna." said Daggeron.
"You, I remember Udonna talking about you, you are Daggeron, aren't you?" asked the princess.
"Yes I am." answered Daggeron.
"What happend to the others?" asked Celestia.
"I am not sure, from what Udonna told me some went separate ways, Leanbow was locked in the underworld, Calindor betrayed us, and while I fought him to protect Udonna's son, who was lost anyway, we were both cursed. I was transformed into a frog, and he became a mummy, both of us were cursed to stay in that cave for all eternity, that is, until the rangers saved me. And that's all I can tell you." answered Daggeron.
"That's sad, when you go back, tell Udonna I am sorry for her." said the princess.
"I will, princess." said Daggeron.
"Well, the party is still on, right?" asked Luna, magically fixing the table destroyed by the balloon creature.
"Yes, it is." answered Vida.
Then the party went on for a few more hours, and the rangers had some fun, that is, because the next day, Imperious would have a new plan in mind.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
Imperious was angrier than ever, thinking about a way to destroy the rangers.
"What can we do? We tried almost everything, and they STILL MANAGE TO SURVIVE!!" shouted the dark lord.
"Is he always like this?" said Chrysalis getting annoyed with his behavior.
"Yes." said Necrolai.
"AND YOU! WHAT ARE YOU DOING?! YOU SHOULD BE HELPING ME!" Imperious shouted to Chrysalis.
"If it wasn't for me, you still wouldn't know how to WALK in your new form." said Chrysalis.
Suddenly a black unicorn, with purple armor entered the room.
"You should stop fighting, and think that our goal is to destroy the rangers, not each other." said Koragg.
"And you, did you find anything?" asked Imperious.
"Not much, only that the rangers are now trying to blend in with the citizens of Ponyville. They have changed their names, and since Imperious ran away before we could even SEE their appearance makes things a lot difficult." answered Koragg.
"I am surrounded by incompetent fools..." said Imperious.
"No, that one behind you is just the mirror." mocked Koragg, making the others chuckle a bit.
"You will regret that... later. I must draw the rangers attention  somehow. But what should I do?"
"I will get the hidiacs." said Koragg, leaving the room.
"At least he is doing something more than just sitting on his flank and watching my argument." said Imperious staring at Necrolai and Chrysalis, who also left the room pretty quickly to avoid his death stare. "Worthless wastes of dark magic." Imperious said to himself.
________________________________________________________________________________________________________________
NICK'S P.O.V.
After the party, each of us decided where to go. Madison would stay with Lyra for a while. Vida would stay with Pinkie. Chip would be living with Rainbow for a while. Xander would be with Applejack, Daggeron and Jenji just went off to who-knows-where with the Solar Stream train. And I will be with Twilight.
"Okay, also, in your worlds they may be common, but while you stay in equestria your names will call a lot of attention." said Twilight.
"Yes, I think that we need to be called something else for a while." I agreed.
"Okay then, I think I will call myself... Lightning Storm, what do you think?" said Chip.
"Okay, you may keep the name, but you're still slower than me." mocked Rainbow.
"Let's see about it!" answered Chip, as both flew off, with a trace of a rainbow, and a trace of electricity behind them.
"Okay... my name will be... what about..." started Vida.
"Tornado Song?" said Pinkie.
"...Nice name, I think I will use it." answered Vida.
"I will like to be called... Tidal Sea" said Madison.
"And my new name will be... Metal Leaf!" said Xander, as we looked at him.
"Really?" Vida asked.
"Yes." he answered.
"Ok, then." said Madison.
"What about Daggeron?" I asked.
"I think he will be just Solaris Knight then." answered Vida.
"What about you, Nick? What will be your name while in Equestria?" asked Pinkie.
"hmmm..." I thought for a while. Changing the way you are called for all your life is difficult, I thought about everything in me, magic, fire, pony, crimson, human, wizard, then suddenly...
"My name is Flame Caster, and you?" I told them.
After that we went on our separate ways, I didn't see Twilight's house too much, it was very nice indeed. It was a library, there were bookshelves everywhere, and also an upper floor, Twilight took me to the guest's room.
"I hope you like it here." she said.
"I think I will." I answered.
We kept talking about a lot of things, and then I realised how much we had in common. But nothing can last forever, neither could our talk. I started screaming and ended up scaring Twilight, when I felt a familiar headache, a headache that only I could understand, when I heard a voice in my head.
"Come to me, fight me, I know you want to fight, you don't need these ponies. This entire town will be dust in no time, unless you come and fight me.
"WHY ARE YOU DOING THIS?!" I asked in pain.
"Doing what?!" only then I realised Twilight was still there, but then, Koragg spoke to me again.
"You have ten minutes, I am at the edge of everfree forest, don't disappoint me, Red Ranger. suddenly, the headache disappeared, and I could speak again without screaming.
"W-what is happening?" asked Twilight, extremely worried, I decided to explain to her.
"Remember Koragg?" I asked.
"Y-Yes" she answered.
"He has this little power on me, it's like a telepathic communication, he speaks to me inside my mind and tell me to do things, it also causes an excruciating headache." I explained to her.
"C-Can't you d-do a-anything a-about it?" she asked, still scared.
"No." I answered
"What did he want you to do?" she asked, now calming down a little bit.
"He wants to fight me, in ten minutes or he will destroy this city, I can't take any chances, so I am going... By the way, Twilight, where is 'everfree forest'?" I asked her.
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NICK'S P.O.V.
"Galwit Mysto Ranger!"
I went where Twilight told me to go, and got ready to fight Koragg, however what I found was not exactly him...
"Pfff, HAHAHAHAHAHAHA!" I couldn't hold my laugh.
"What is it?" asked Koragg.
He wasn't much higher than me, his color was black, he had a horn, and his trademark purple armor, but he was a pony.
"Y-you hahahaha, look sooo hahahaha cute hahahaha" I said while laughing.
"I will make you pay for this!" he shouted, as he got his sword and prepared to fight.
"Hahahaha... no, you won't." I said, as we both started to fight.
He was as difficult as usual, but I had gotten used to him, so I almost didn't take any damage, but Koragg didn't have the same luck. Eventually he was able to hit me with his shield, then throw me away with a blast, but I had already gotten up, and ready for more. We were both attacking and evading, and only after five minutes or so I realised Twilight was there watching the battle, I could see she had enthusiasm, trying to learn some of the spells we were using. I thought about teaching her some for a while, before a purple shield knocked me back to the world of the living. Our battle didn't last much after that, I used a fire wave, Koragg used a magical barrier, and eventually we were both exhausted.
"You have gotten stronger, Red Ranger." said Koragg.
"You too Koragg." I answered.
"We aren't done yet, I still have one more thing to tell you." he said.
"What is it?" I asked.
"I said I wouldn't attack town if you came to fight me, but Imperious didn't promise anything." he said.
"What?!" asked Twilight in disbelief.
"You have work to do, ranger, see you soon..." but before he could cast his portal and leave he suddenly backed down, and stood still for a while.
"You okay?" I usually don't ask bad guys if they are okay, but this time Koragg was being weirder than usual.
"What... are... these... visions...?" he asked to himself.
"What?" I said confused.
Suddenly he turned around and cast a dark barrier into himself, before opening the portal and leaving.
"We will meet again..." he said, and left.
"Because things couldn't get weirder..." I started.
"We don't have time for this now, our friends are in danger." Twilight reminded me.
"Alright Ponyville, rescue's coming." I said, then we both left the place.
________________________________________________________________________________________________________________
UDONNA'S P.O.V.
"I found them! I found them!" Claire started screaming.
"You found the rangers?" I asked full of hope.
"Kinda... I found Daggeron, the other rangers must be with him." she said.
"Where are they?" I asked.
"In a dimension identified as... Equestria...? What kind of name is this?" she said confused.
"Oh, you get used to it, let's get the spell ready then." I said.
"What spell?" Claire asked back.
"The portal to Equestria of course, what else?" I told her.
"But, it says that there is an extremely unstable place for wizards..." she started.
"That's why I am a sorceress, Claire, now let's get the spell ready!" I said.
I was so happy, the rangers were there of course, and I would be visiting Equestria again, I missed there so much, everything was colorful, and happy, and I could see my old friend Celestia again. I didn't have much time, as a group of dark magic could be displayed in the crystal ball, inside Equestria, I knew the spell would take at least three days to be ready, but it would surely be worth it.
________________________________________________________________________________________________________________
VIDA'S P.O.V.
Thing usually work like this for me, most of the time. I went to tell the other rangers I found us a job at a local music store, and then I find ponified hidiacs attacking ponyville, alongside a dark brown pegasus, with dark grey hair, and bat-like wings I recognized as Necrolai, the queen of vampires.
"Oh well, here we go again..." I hid behind a bush before morphing. "Galwit Mysto Ranger!" Then I ran towards the invaders.
They weren't as many as yesterday, but still engouth to be very troublesome, just when I thought I could handle them,  a lot of bug-like ponies, I recognized as changelings attacked with their own queen.
"You didn't think it would be so easy, did you?" mocked the changeling queen Chrysalis.
"No, that would be silly, she has backup, of course." said an unidentified voice from somewhere.
"Who would that be..?" asked Necrolai.
"ME!" jumped Pinkie out of nowhere, and shot them with her legendary party canon ex-maquina. Sometimes I wonder what's in her mind.
________________________________________________________________________________________________________________
PINKIE'S P.O.V.
Me too, you know, everypony wants to know what is in another pony's mind, but what about in your own mind? Is it just an excuse for the author to have more words on the chapter? Or just to do a general 4th wall break? By the way, author, you are doing too many first person writing on this chapter, what about a group P.O.V. for once?
This... wasn't supposed to happen...
Of course it was, silly, you're writing this!
No I am not, I am just writing my part, you are writing yours...
Are you sure of this? Fine then, but I just wanted to ask you one thing.
Yes?
Can we go back to the story, please?
Fine...
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
The others arrived, already morphed to aid Vida and Pinkie, who were having trouble against the two queens, when they realised.
"Where's Nick?" asked Madison.
"No idea." said Chip.
"Sooomewheeere ooover the rainboow?" mocked Xander.
"Nope, I already checked there." said Rainbow dash jumping towards one changeling, as chip sent another one flying with his crossbow.
"Hello, am I late for something?" asked Daggeron, stepping into action.
"No, you're right in time." Xander answered.
"Good, Jenji go have some fun." Daggeron then released the djinn within his lamp.
"Weee!! AHHH! HIDIACS!" and then Jenji returned to the lamp.
"Best. teammate. ever." said Rainbow, mocking him for running away.
The battle continued, as usual, the rangers defeated every enemy, until it got to the challenge of the day... You know, that usual monster that is more powerful than the others, but is always defeated in the end, then turns into a giant, then... QUIET!
The monster was like a normal changeling, but he was red instead of the normal grey, and had an armor that reflected his personality. Deadly. His armor had spikes and skulls for decoration, and was painted in a black that resembled absolute darkness.
"Let's get him!" shouted the-one-who-shall-not-be-named-or-she-will-break-my-fic's-fourth-wall, and shot the beast with her party canon.
The rangers attacked too, each with their own tactics, and eventually the monster was defeated. The rangers turned around and let the explosion go behind them, without saying a word.
"That is awesome." said Rainbow Dash to Applejack.
"Eeyup, that was cool." se answered.
But the monster didn't stay dead forever, and then... OH, WHAT HAPPENS NOW? FIND OUT IN THE NEXT CHAPTER OF POWER RANGERS, MYSTIC FRIEN- I. AM. WRITING. IT WON'T BE A TWO-PARTER! *ahem* Then, the monster started to glow in a dark aura, and that aura started to grow, more and more, until it has become a giant.
"Even in another universe they have to get bigger..." said Vida.
"Rangers, you know what to do, I will protect the civilians." said Daggeron.
"Alright! IT'S TIME TO GO TITAN!" they shouted.
"Galwit Mysto Priofior!"
When all the titans were finally ready, the Red Ranger finally arrived at the scene.
"Am I late?" he asked.
"Yes, you are." said Daggeron.
"Okay, sorry." said Nick, as he transformed into his own titanzord.
The battle took a while, each ranger was trying to hit the monster from different ways, but it always evaded, and the rangers ended up hitting themselves. After a while Nick decided to use their ultimate weapon. Oooohh, is it the meg- QUIET!
________________________________________________________________________________________________________________
TWILIGHT'S P.O.V.
The rangers once again used that magnificent spell that transformed them into fighting giants, but even then, they couldn't defeat their enemy so easily. I was helping Daggeron to take the civilians to a safe place before anypony could get hurt in the middle of the battle. The rangers seemed able to hold the creature, but not for long. After a while they took another blow that sent the Pink Ranger (who was transformed in a pink ball, somehow) flying towards the town hall. If the creature wasn't stopped quickly I feared the town would be turned into ashes in a matter of minutes. Finally I saw the rangers had a trick in mind, as they took a group position and got another spell ready.
"Galwit Mysto Unios!" they shouted. 
I didn't know what was overpowerful magic, until now. The Minotaur Titanzord started flying and the back of his legs opened, allowing the Mermaid Titanzord, who was divided in half to be put there, creating a new set of legs. The Garuda Titanzord went into the back of the new body and became it's wings, as the Phoenix and Sprite Titanzords combined and became the chest of the new creature, while the horns of the Minotaur Titanzord became a wizard's hat.
"TITAN MEGAZORD!" the ranger's voice could be heard shouting from within the creature.
I was spooked, the creature was gigantic, it's size was what I belived to be the same of the Ursa Major herself. It had the symbol of the Mystic Force on it's chest, and it seemed ready to fight anypony and anything on it's way. And it was. It started attacking the giant changeling, that was now like a toy to them, they threw him here and there, mocked him, and even used it as a ball. By the end of the battle they gave one last final strike, that cut the evil creature in half and shouted their finishing move.
"CHECKMATE!" they shouted, as if this was just a chess game for them.
"Once again, they have proven to be more awesome than me... wow!" said Rainbow by my side.
"Our work here is done, now I must go again." said Daggeron.
"Where are you going?" I asked.
"Where I may be needed. I can't get out of Equestria, but I can go anywhere within it. The Rangers defend Ponyville, I defend the rest." he said, then left.
"Well, that was quite a battle, I am hungry." said Tornado Song unmorphed.
"Yes, me too." agreeded Lightning Storm. We decided to call them by their pony names whenever they were unmorphed, to avoid suspicion.
"Well, let's go then." said Tidal Sea at last.
We had some fun, and by the end of the day Tornado told the other rangers they were going to have a job at a local musical store, like they did in their own world. I wrote a letter to the princess about the events of today, and how we are more powerful as one, than as many. We later had some ice cream, and got ready for the following day, and the new battles we would face.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"YOU HAVE FAILED, KORAGG! YOU HAVE FAILED, NECROLAI! YOU HAVE FAILED, CHRYSALIS! YOU HAVE FAILED, ALL OF YOU, INCOMPETENT FOOLS!!" Imperious shouted, with his usual anger.
"And you have failed, Imperious" answered Koragg, as all turned to him.
"What do you mean?! EXPLAIN YOURSELF?!" demanded Imperious.
"You have failed to notice we wanted to test their power, so that we could find somepony who could defeat them, the perfect match, and you failed to realise... that we have guests." answered Koragg.
"What do you mea-" Imperious started before realising there were three new entities on the room.
One was dressed in a orange outfit, much like the ranger's, but instead of the mystic force symbol, it had a skull symbol, and a helmet that looked like a drawing of the sun and the moon combined, painted in black and space for a horn. Another one, had a brown outfit, with wings, and a helmet that looked like a thunderbolt. And at last, the final one had a silver armor, with a helmet that looked like a crescent moon, and with a magical wand in front of it.
"What's your name?" asked Imperious.
"I am Sunset Shimmer." said the orange one.
"I am Gilda." answered the brown one.
"And I am the great and powerful Trixie." answered the silver one.
"And we are the dark mystic rangers, at your command, lord Imperious." they said in unison.
"Excellent..." said Imperious with a evil grin. the rangers and bearers were now officially in trouble. Oooh, can't wait for next episode... ... Pinkie, please, stop...
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VILLAINS P.O.V.
"Is everything ready?" asked Imperious.
"Yes, sir." answered the Brown Ranger.
"Excellent, now go, my minion. You have work to do." Imperious said as the griffon flew away.
"Are you sure she will succeed?" asked Necrolai.
"I am not, but if she is as good as she says she is, then we can trust her." answered Imperious.
"I hope you know what are you doing." said Necrolai, while leavin the room.
"And I hope you don't be as much trouble as last time, because your time is running out." Imperious wishpered to nothing, and went back to his throne.
________________________________________________________________________________________________________________
CHIP'S P.O.V.
I just came back from work to see Rainbow Dash, last time we raced each other we ended with no winner, and I was there today to definitively prove who is the fastest pegasus in all of Equestria.
"Hello, lightning." she said to me, it took me a while to remember that was my equestrian name, after I realised she was talking to me, I complimented her back.
"Hi, Dashie!" I said.
"Ready to be beaten?" she mocked.
"Ready to beat you!" I answered.
A friend of hers, 'Derpy' would do the pre-race countdown.
"3!" she said, as me and Dashie got in position.
"2!" I gave a mocking look at Dashie.
"1!" our wings were almost on fire.
"GO!" we both flew so quick I thought we might have been at the speed of light, but I remembered it was another ranger group.
We were both very quick, with Dashie leaving a trace of rainbows where she went, and I was leaving a trace of electricity. All we needed to do was to go to the other point of Everfree Forest and come back, it wouldn't be a problem if the day there wasn't so stormy. It should give me advantage, since I can control the lightning, but this time everything seemed so... natural. The forest had free will, no pegasus could control the weather there. I thought that's why it should be called 'Everfree', but I couldn't just keep inside my thoughts for long, as I saw Dashie approaching, and decided to speed up. The course wasn't so difficult, a few electricity hitting me here and then, but nothing too serious, my big problem was to not kill Dashie for all that mocking. After about five minutes we decided to have a break, and sat on a nearby tree and decided to talk.
"Tired?" she mocked.
"As much as you." I replied.
"HA! I'm not even tired, just waiting for you, I didn't want to humiliate you that much." she said, then I just pushed her to the side and she fell from the tree.
"Not even tired, right?" I mocked.
"No, I just wanted to rest my wings during the fall..." she obviously lied, and I jumped towards her.
"Five minutes, then we finish the race, okay?" I asked.
"Okay..." she said, I realised how cute she looked.
We stayed there for a while, talked about our lives and stuff, but then our five minutes were over, and we were enemies again. We started flying towards the edge of the forest, and then turned around and started to come back, side by side. Suddenly something brown hit Dashie, and I went to see if she was alright, when it hit me too.
"What was that?!" she asked.
"I don't know." I answered.
"That would be me." someone else said.
"It can't be..." Dashie said, looking at where the voice came from.
There was a griffon, a brown female griffon, I didn't know who it was, but by Dashie's reaction I could think it was an old enemy, but I decided to ask by myself.
"Who are you?"
"I am Gilda, and old friend of Dashie." she answered.
"FRIEND?! After last time we met our friendship being over was the least that could happen, you insulted me, hurt my friend's feelings, and now you call me FRIEND?!" I could see she was angry.
"Hmpf! It seems you are still as stubborn as I remember, well then, I tried being nice. Dark source, Evil force!" she shouted as she materialised a stick with a symbol of a thunderbolt on top of it. It was a magic wand.
"Uthe Mejor Ranger!"
In a flash of dark energy she was wearing a ranger outfit, just like ours, but in a dark shadeof brown, and her visor resembled a thunderbolt, and her belt was grey instead of gold, and had a skull drawing, instead of the symbol of the mystic force.
"Now, Dashie, it's time for you to pay!" she shouted.
"Not so fast!" I answered.
"Oh, is he your boyfriend? Why would somepony be so reckless to defend you?" she asked, and Dashie blushed at the idea.
"Oh, no, I am not reckless, Gilda. But this is a game for two." I said taking out my own magic wand. "Magical source, Mystic force!"
"Galwit Mysto Ranger!"
"Now, this will be interesting... if you can keep up!" she said, as she flew away.
I was going to follow her, but then I realised Dashie had been hurt, so I decided to help her instead. I took her home, and left her on the bed, before chasing Gilda.
"My hero..." I heard her wishper behind me.
I flew up towards the sky and met her before the fight.
"So, you think you can defeat me? I want to see you try..." she mocked.
"Let's do it then!" I answered.
"If you can catch me." she said flying away... again.
It took me about five minutes to catch her, but this time we weren't in everfree forest, I had the power of lightning on my side, so I used it to cast storm clouds, and lightning at her. Eventually she fell on the ground of a nearby hill.
"YOU! YOU CAN'T DEFEAT ME! THAT'S IMPOSSIBLE!" she shouted.
"You aren't even a real ranger, just an attempt of copying us." I answered.
"YOU WILL DIE!" she shouted, and ran towards me, but was so blinded by anger that didn't even see me cast lightning at her, knocking her off.
"I am sorry it had to be this way, but you gave me no choice..." I said leaving the place.
"THIS ISN'T OVER!" she shouted before I could feel the flames of her destruction behind me.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAIN'S P.O.V.
"Another plan failed, why? BECAUSE I AM SURROUNDED BY IDIOTS! THAT'S WHY!" Imperious shouted angrily.
"W-What do we do?" asked the Orange Dark Mystic Ranger.
"I will show you." answered Koragg. "Uthe Mejor Ultimas!" he shouted, casting a spell that made Gilda grow as they saw it in their crystal ball.
"Now, you know what happens, miss Shimmer?" asked Imperious.
"No." she answered.
"Then watch, I am going to my room before I get even more disappointed with my life." he said leaving the room.
"What does he mean?" asked Sunset, confused.
"Watch..." said Koragg.
Suddenly the crystal ball showed the Yellow Ranger casting a spell.
"Galwit Mysto Priofior!"
Suddenly he had grown into Gilda's size, and was a strange yellow bird.
"Oh..." Sunset finally said realising what Imperious meant.
________________________________________________________________________________________________________________
CHIP'S P.O.V.
I always feel awesome when I do this, so after noticing that Gilda was still there in shock, I gave her one last chance to surrender.
"I have defeated you once, and I can do it again, do you want to try me?" I asked her.
"You may be as big, but you aren't as strong." she answered.
We started fighting, she tried to hit me with her claws, but I easlily evaded the attack, then she tried to hit me with her wing, so I used my own to counter-attack. And then it continued, attacking and counter attacking, she was a skilled fighter, but she had no porper training to fight a ranger, was that all Imperious got? After a while she fell on the ground, again, going back to her normal size.
"Y-you may have won, b-but I will come back... THIS ISN'T OVER!" she shouted, then flew away.
"They always say this, don't they?" Vida asked.
"Vida, what are you doing here?" I asked.
"Well, I thought you might need some help, seems like I was wrong. Who was she?" Vida asked
"Some old friend of Dashie, but not so friendly." I answered.
"Oh, right, where is Dashie anyway?" Vida asked.
"Oh right! I left her in her house after we were attacked! Let's get her some help!" I remembered.
Vida and I took Dashie to Twilight to get some help, but when we arrived we saw Twilight being knocked out by two other unicorns. One was a Light blue with white mane, wearing a stereotypical wizard hat and cape, while the other was yellow with a yellow and red mane, they seemed both very skilled at magic, so I decided to take care.
"What is happening here? Who are you two?" Vida asked them.
"Our identity is none of your buisness." answered the light blue one.
"Wait, I know that one! He is the Yellow Ranger who defeated Gilda!" said the yellow one.
"Who are you?" I asked.
"Your worst nightmare..." answered the yellow one.
"Dark source, Evil force!" shouted the light blue one.
In a flash of light there were two figures dressed in ranger suits, but, instead of a golden mystic force symbol, their suits had a silver skull symbol, like gilda. One had a silver suit with a crescent moon with a magical wand shaped visor, and the other had a orange armor with a visor that looked like the sun and the moon combined.
"Oh no, no, no, no, no, no, NO! Not more of these!" shouted Vida.
"Ha! we aren't going to disturb you now, we have better things to do, bye then, Pity Rangers!" said the Silver Ranger, then they left.
"What did they want here?" asked Vida.
"N-Nick... T-They captured Nick..." answered Twilight.
"Okay... NOW we are in trouble." I said.
________________________________________________________________________________________________________________
NICK'S P.O.V.
They brought me to their secret base, in the pit itself. I was scared, and I am not afraid of telling it. I saw that Imperious and Necrolai had also become ponies, if I wasn't so scared I would have laughed too. They were still allied with Chrysalis, but now, there were three more figures. A brown, an orange, and a silver ranger dressed figures.
"Hello, Red Ranger, welcome to our humble underworld evil lair, we need your help." said Imperious in a disturbingly friendly tone.
"What do you mean? Why should I help you?" I asked.
"If you haven't noticedwe have new friends, but they aren't very good fighters, we want you to train them to be proper rangers." he explained.
"Why should I help you kill my friends?" I asked.
"Because you want." he answered.
"I don't!" I said.
"Yes, you do..." he said, casting a spell at me. I felt pain like never before, then felt anger, like never before.
After a while I felt this anger flowing through me, then I looked at the mirror. I was morphed, but my armor wasn't the same, it had a silver skull symbold instead of a gold mystic force symbol, and instead of a phoenix drawing on my helmet, I had a bat drawing.
"So, do you want to help us?" Imperious asked.
"Yes, master." I answered.
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VIDA'S P.O.V.
Ever since yesterday we have been looking for Nick, but sadly no sign of him. I was going to visit Twilight to see if she had found anything about him, ever since yesterday she told me and the other rangers that Nick's magical signature had disappeared, as if he stopped existing, wich made us all very worried about what his fate was.
"Any news?" I asked.
"Sadly, no." Twilight answered.
"What could have been so powerful to erase his magical signature? I can't think of anything, is he even alive?" I asked.
"Nick is still alive, your magical signature is strong enough to keep flowing for years even after you die, my theory is that they did something far bigger with him." she answered.
"Like what?" I asked.
"I don't know, but I am afraid we will find out soon enough." she replied.
"And we must be ready for anything." I agreed.
Me, the other rangers and bearers kept looking for Nick for a few hours, but with no luck, I was sent with Pinkie to search for him in the hills on the outskirts of Ponyville. After a while we noticed it was 3:00 P.M. and we still had no news of Nick, so me and Pinkie decided to sit down and talk, I noticed she wasn't even in her typical laugher personality, she was looking happy, but very worried about Nick.
"Don't worry Pinkie, we will find him." I told her.
"I know, I know, and when we do, we will throw him a party!" she answered happily.
"Yes, we will." I agreed.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"So, they still care about me? How cute" said Black Ranger.
"I HATE cute, can we attack now?" said Gilda.
"After your fail yesterday you are lucky to still be breathing, Gilda, now isn't the best time, let's waint until they are tired and unprepared, and I will send Sunset, she is a way better wizard than you." answered Nick.
"Why do we even have to obey you now? First we obeyed Koragg, then Imperious, now Imperious says we must obey you! Why?" asked Gilda.
"Because he is you teacher now." answered Koragg, coming out of the shadows.
"And why him? Why not you?" asked the griffon impatiently.
"Because both you and him are rangers, however he is much more powerful than you three combined, if you want to stand a chance against the rangers, you do as he says." Koragg answered.
"But, why? Why is he so powerful?" started Gilda.
"ENOUGH! If you keep questioning my orders, I will throw you into a volcano! I said I will send Sunset, SO YOU STAY QUIET AND OBEY!" shouted Nick, with a fiery look in his eyes, that made Gilda shiver.
"Y-Yes m-master..." she whispered, then flew away quickly in fear.
"You indeed have talent for this, Black Ranger." said Koragg.
"I don't obey any of you, I obey the master, and that's it." said Nick, leaving the room.
"So do I." said Koragg.
All the villains were on the main throne room. Imperious, Necrolai, Koragg, Chrysalis, Gilda, Sunset, Trixie, and Nick. All waiting for the right time to strike, that is when Gilda interfered and sent a group of hidiacs to attack the city.
"WHAT HAVE YOU DONE?!" shouted Imperious.
"I have given them a distraction to tire them more quickly!" answered Gilda.
"You... Idiot..." started Impreious, but then. "No, wait, that's a good plan, you're not worthless after all, send arachnophobia!!"
"Yes, master!" said Koragg, sending the creature that would distract the rangers until the right time to strike.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
The rangers were busy fighting the hidiacs, when a new creature came and joined the fight. It looked like a spider, a giant blue spider with red glowing eyes, and it had the size of an adult pony.
"Aaaand here's the monster of the day!" said Chip.
"Let's go kick his flank then!" shouted Rainbow Dash, as she flew towards the spider, but when she hit it's fangs she started screaming. "It's poisonous!!"
Chip went to catch Rainbow as she fell on the ground and took her to a safe place.
"This is becoming routine." he said, before leaving.
"Ready rangers?" shouted Xander.
"READY!" shouted the other three rangers and the solaris knight.
"MAGICAL SOURCE, MYSTIC FORCE!" they shouted in unison.
"Galwit Mysto Ranger!"
In a flash of light there were five figures in suits of the colors green, pink, blue, yellow and gold. They charged towards the spider, as it started attacking. The rangers avoided the first poison attack, meanwhile the bearers of harmony were taking the citizens to a safe place. After a while the Green Ranger was the first to hit the spider with his staff, then used his vines to hold it, making it possible for the Yellow Ranger to strike it with a crossbow shot. After the spider was electrified by the shot it became much easier for the Blue Ranger to create a geyser that sent the spider flying towards the Pink Ranger's tornado power, that finally fell on the ground again. It tried to attack once more, but failed, and the Solaris Knight used his Blaster to finish it once and for all. The sun was starting to set and the rangers were celbrating their victory.
"Yeah, that's it!" shouted the Yellow Ranger.
"We rock!" shouted the Pink Ranger.
"I must admit, you've got some skill." said a female voice behind the rangers.
"YOU!" the Pink Ranger shouted.
"Hello, Pink Ranger, did you miss me?" said the yellow unicorn.
"What did you do to Nick?!" asked the Pink Ranger.
"I did nothing, he is fine, he is even liking the stay, but now you will be destroyed by me." answered Sunset Shimmer.
"I'd like to see you try!" said Xander unaware of who their enemy was.
"Then let's show you. Dark source, Evil force!" shouted Sunset.
"Uthe Mejor Ranger!" a voice could be heard from down below, shouting the dark spell counterpart of the ranger's morphing spell. In a flash of dark magic their enemy had already been morphed into her Oranger Ranger form.
"You dare challenge me? Orange Dark Mystic Ranger? Ha! You know nothing, prepare to die!" shouted the Orange Ranger.
"Yes, with pleasure!" shouted the Blue Ranger.
The rangers fought the Orange Ranger for a few minutes. The fight was easy, she was as powerful as a ranger by herself, but she had to fight all the remaining five together, she wouldn't stand a chance. The Mystic Rangers won the Orange Ranger easily, but before she was destroyed a new ranger attacked the other five, they were easily overpowered by the figure. It was dressed in a black ranger outfit, much more similar to the one of the Dark Mystics than of the Light Mystics, with a silver skull symbol instead of a gold Mystic Force symbol, and a visor that looked like a bat with wings open.
"Another one?" asked Twilight.
"You say this as if you didn't know me. But now it's time to end you all!" said the Black Ranger, while shooting a blast of dark magic at the rangers and bearers knocking them out.
After this, two new figures appeared behind him, wich Vida and Chip recognised as the Brown, and the Silver Rangers.
"Who are they anyway?" asked Rarity.
"Allow us to introduce ourselves." said the figure dressed in silver armor, by the side of one with brown armor.
"As destructive as a tornado! Brown Dark Mystic!" shouted the Brown Ranger.
"As great and powerful as the stars! Silver Dark Mystic!" shouted the Silver Ranger.
"As deadly as the never-ending heat! Orange Dark Mystic!" shouted the Orange Ranger.
"As smooth as the Darkness! Black Dark Mystic!" shouted the Black Ranger.
"Followers of the dark side, nothing and nopony will stand in our way, Dark Mystic Rangers!" they shouted in unison.
"Your time is running out rangers, this time we had mercy, but next time we meet, I won't rest until you are all in a million pieces." said the Black Ranger darkly.
"You... Will never... Win..." said Chip almost falling unconscious.
"Hahahaha, we already have..." said the Black Ranger, as he teleported himself and the others away.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"Excellent! Finally somepony here who isn't a complete idiot! And who could have guessed he was one of our worst enemies!" said Imperious.
"The rangers are still alive, we won't let our guard down now." said Koragg, in his usual serious tone.
"Don't worry Koragg, I have everything planned. Isn't it, Trixie?" said the Black Ranger.
"Yes, and I may even call some help on this mission." answered Trixie.
"Help, from who?" asked the Black Ranger.
"An old friend, her name is Ursa Major..."
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VILLAINS P.O.V.
"Is everything ready, Trixie?" asked the Black Ranger.
"It's The Great And Powerful Trixie for you, Black Ran..." Trixie started, before remembering she was the apprentice. "I mean... Sorry, master..." apologised Trixie.
"I may accept your apology if you don't fail me, now go!" answered the Black Ranger.
"Yes, master." said Trixie, as she left the room.
"This is their last chance to prove themselves worthy." said Chrysalis, coming out of the shadows.
"What do you mean?" asked the Black Ranger.
"Gilda underestimated the Yellow Ranger, and was defeated easily, and Sunset was easily overpoweredby the rangers, if you hadn't interfered she would be dead right now." said Chrysalis.
"And?" asked the Black Ranger.
"And, if she fails, you are the next to go, I hope you already have a plan in mind, just in case." said Chrysalis.
"The rangers are my friends." started the Black Ranger.
"Wait, What?! You weren't converted?!" questioned Chrysalis.
"Stay quiet and listen. They are my friends, but I am not their friend anymore. I will use this to my advantage, once they find out the truth about me they will get emotional, wich will give me the perfect opportunity to strike." said the Black Ranger.
"Nice plan, Nick, now what about..." started Chrysalis, before noticing the Black Ranger looking at her angrily.
"Never call me that again. Now I am Black Dark Mystic, and that's it." he said.
"O-Okay sorry... You can really be threatening sometimes. Well, anyway, what about the Solaris Knight? I have seen him in battle before, even emotional, he has great chance of overpowering you, and let's not get started on the fail of Sunset Shimmer, she is as powerful as a ranger, but can't fight them all alone." Chrysalis pointed possible weak spots on the Black Ranger's plan.
"I know all of that, that is why I will send Koragg to strike Daggeron, while me and the Dark Mystics take on the Light Mystics, we will certanly overpower them like that." answered Black Ranger.
"It seems like a good plan, but why won't you do it alone? Are you scared?" asked Chrysalis.
"I am not as reckless as the others, and nopony ever said that we should go alone." answered Black Ranger.
"Fine, then. I will go back to my hive, and I suggest you to keep an eye on this Silver Ranger. Bye then." said Chrysalis as she left the evil underworld lair.
"Fine, I will." said Black Ranger.
As the Black Ranger came closer to the crystal ball of the evil lair he could see Trixie inside the everfree forest, place she has feared ever since last time she saw something from there, but this time she had new habilities, and would use them to control something far bigger. As she entered the dark cave she used her horn to illuminate the room and find one of her oldest enemies staring at her, the Ursa Minor.
"You know, I would love to stay and play, but I have better things to do." said Trixie as she cast a spell that easily knocked the Ursa Minor unconscious.
"It seems she has learned a few things from you." said Koragg on the Black Ranger's side.
"And what are you here for?" asked the Black Ranger.
"I have been having strange visions recently, of... a baby..." said Koragg.
"Pfff... HAHAHAHAHAHAHA!! Koragg, do you miss your mommy, is it?" mocked the Black Ranger.
"Enough! Don't you disrespect me, Black Ranger, we may be on the same side now, but I won't go easy on you just because of that!" Koragg shouted angrily.
"Yeah, yeah, yeah, whatever, I will leave now, bye." said Black Ranger, starting to exit the room.
"Meanwhile I will keep an eye on your apprentice..." said Koragg.
"Fine." said Black ranger, as he left the room.
Koragg watched in silence as the so-called "Great and Powerful Trixie" fought against the Ursa Major.
"Hmm, I hope she really is as powerful as she says, otherwise she is doomed." said Koragg to himself.
After a few minutes of fighting Trixie finally defeated the Ursa Major, and enslaved it's mind to control it to her will, but what she didn't know is that the Ursa Minor had escaped and ran towards Ponyville again.
________________________________________________________________________________________________________________
TWILIGHT'S P.O.V.
I couldn't belive my eyes. After so long it decided to show itself again in the middle of Ponyville. There it was, the Ursa Minor again.
"Didn't we defeat that one already?" asked Dashie.
"Dejá vu" said Spike.
"That doesn't make sense, it shouldn't be back at Ponyville, unless..." I started, but then contained my thoughts.
"Unless what? Spit it out." said Applejack.
"Unless somepony has awoken it again." I said.
"Why would somepony do that?" whispered Fluttershy.
"I don't know, but I won't let it destroy ponyville, the rangers said they would be out for a while, I don't know why, so it depends on us to defeat it, who's with me?" I asked them.
"It's not attacking." said Fluttershy.
"Tell that to the three buildings it destroyed!" answered Dashie.
"No, I mean, it looks... scared..." Fluttershy whispered.
"Scared? Scared of what?" asked Spike.
"Of whatever woke it up." I answered, finally noticing what Fluttershy meant.
"Well then, what do we do?" asked Dashie.
"I will cast a spell to calm it down, then Fluttershy speaks to it, and finds out what is wrong." I said.
"Okay, I will do my best." said Fluttershy.
With that said, I started casting a spell, that changed the course of the wind into a relaxing music, making the Ursa Minor yawn and sit down, as Fluttershy got close and started talking to it. I was worried with other things, so I didn't pay attention at the conversation. My mind was still filled with questions like Where is Nick? What happend to him? Why are these old enemies of me and the bearers turning into rangers and attacking us? Who is their master? And the most urgent, why was this Ursa Minor back at Ponyville?
"Umm... Twilight?" asked Fluttershy.
"Um? Oh, yes, did you learn anything about why is it here?" I asked.
"Yes, she says she was attacked..." started Fluttershy.
"Attacked? Attacked by who? Who would be so dumb to attack the Ursa Minor after what it has done?" asked Dashie.
"She says it was the light blue wizard with the weird hat and cape." answered Fluttershy.
"Trixie? I doubt she could do anything at all." said Applejack.
"She says Trixie is much more powerful now, and could easily overpower her, and also decided to go for her mother, that is why she got scared and ran towards Ponyville."
"Wait, so Trixie is actually attacking her mother? What kind of fool she is?" asked Dashie.
"The kind of fool that will take you down." said a new voice behind her.
"Trixie!" I shouted.
"It's Great and Powerful Trixie for you, and now, it seems like the rangers will be taking the day off, so I will have to just content myself with ending you." she answered.
"Let's see about this!" shouted Dashie, as she flew towards Trixie, who simply blocked her attack with magic, and threw her away.
"I will really need to improve my battle techniques more, this is getting ridiculous..." said Dashie after being defeated with one strike for the third time this week.
"Now, who's next?" Trixie asked.
"That would be me!" shouted Applejack, while charging towards Trixie, who simply threw a magical blast that threw Applejack flying and made her fall on Rainbow.
"Enough, Trixie, stop hurting my friends!" I shouted.
"Oh, so you dare challenging me again?" she asked. "That's a shame for you, because now I am much more powerful than you would ever imagine. Dark source, Evil force!" she shouted, casting the evil morphing spell.
"Uthe Mejor Ranger!"
And then Trixie was morphed in her Silver Ranger outfit, ready to fight me, but then I remembered something Nick told me. He said that the rangers could morph because of their magical wands, wich gave them the hability to canalise their power, and transform into their forms of full potential A.K.A. the Power Rangers. I then thought for a while, all their spells, all their power, then I had an Idea, it seemed foolish, and certanly wouldn't work, but it was my only chance. I summoned my element of magic tiara into my head.
"What are you doing, trying to look good before you die?" mocked Trixie, but I didn't pay much attention, my mind was on other things, and I hoped it would work.
"Trixie, why don't you try taking someone on your own level? Magical Source, Mystic Force!" I shouted, for a few seconds nothing happend, I thought everything was lost, but then I heard a voice from up above.
"Galwit Mysto Ranger!"
I saw a circle above me, on the clouds, it was similar to the one of the ranger's spells, but it seemed a little different, insteadof showing the ranger's symbols it showed mine and the other bearer's cutie marks, I then jumped towards it, and a Purple armor, like the one of the rangers appeared on my body, and when I fell on the ground again I could feel some magical interference creating a helmet around my head, fitting me perfectly, and with space for my horn. It had a visor that resembled a star, much like my cutie mark. After this the world around me got brighter, and I saw that ever since I cast the spell nothing has happend on the outside. Was this how the rangers felt every time they morphed? I didn't have much time to ask as I saw Trixie staring at me.
"You... But how? Nevermind that, you are still far too weak to fight me!" Trixie shouted.
"We will see about that, Trixie" I told her, when I noticed, I was already charging at her and breaking her defense, I was never the one to fight, but it seemed so natural in my new state.
I just kept fighting her for a few minutes, I must admit, she was good, but still, she was still shocked to see I also had the power to defeat her, that she let her guard down several times. It took a while, but eventually she fell on the ground, and I de-morphed. I was tired, a lot, and I didn't feel any powerful anymore, I checked my tiara, it's magic was completely drained, it wasn't meant  to do that like the ranger's wand morphers, wich made me realise how much more powerful than me they were, but that could wait, I had an enemy to finish.
"So, Trixie, you have been defeated and have nowhere to run, I'd suggest you to surrender."
"NEVER! NOT TO YOU!" Trixie shouted. "If you want to stop me, then try stopping her first. Uther Mejor Ursa Major!" Trixie shouted her spell.
Suddenly the ground began to shake and out of nowhere a giant purple bear made out of stars appeared behind her. It was the Ursa Major.
"Now, show me your ranger power, or you can't do it anymore?" she mocked me.
"She can't, but we do!" shouted a voice behind me.
"Chip!" I shouted happily to finally see him and the other rangers again.
"Hello Twi, sorry, we're late, by the way, you were awesome like that, sadly your tiara wasn't meant for that, it was just a one time thing. Well, anyway, we have a giant creature to destroy, don't we?" Chip said.
"No! Please, don't destroy it, it is being mind controlled, you must break the spell!" shouted Fluttershy, worried with the Ursa Major.
"We will do our best then, rangers, find and defeat Trixie, you must break her spell, I will distract the Ursa Major." said Daggeron.
"Alright then, rangers, ready?" asked Xander.
"Ready!" they all shouted in unison.
"Magical source, Mystic force!"
"Galwit Mysto Ranger!"
The rangers were morphed and ready to battle, unfortunately so was Trixie. While Daggeron distracted the Ursa Major with the Solar Stream Megazord, the four remaining rangers attacked Trixie. It wasn't a difficult battle for them, she was already worn out after fighting me, and the Solar Stream Megazord may have been holding back, but it knocked the Ursa Major to the ground several times as if she was nothing. After only two minutes the battle was over, and the rangers won. The Ursa Major returned with the Ursa Minar to their cave in the everfree forest, and Trixie was lying on the ground, almost unconscious.
"Well, it seems like you have some explanations to give, if you come with us nicely we may even go easy on you." said Xander.
"She won't go with you, rangers, she is staying with us!" shouted a voice out of nowhere, while Trixie's shadow opened as a portal and a figure came out. It was the Black Dark Mystic.
"You!" shouted the Pink Ranger.
"Yes, me, surprise!" said the Black Ranger as he threw a blast of dark magic into the other rangers, knocking them on the ground.
"What was that for?!" asked Chip.
"That was to remind you of how inferior you are, no matter what you do." said the Black Ranger.
"You will pay for what you did to Nick!" shouted Madison.
The Black Ranger just laughed in an evil way.
"What's so funny?" asked Rainbow Dash.
"Let's just say your precious Red Ranger would be dead without me." he answered.
"What do you mean?" I asked.
"I mean what I said, now Trixie let's go, it's time for you to reflect about your fail." he said.
"Yes... master." Trixie said. I instantly respected him. Even as an enemy, this was the first pony I ever saw Trixie obey, and not raise her voice to, or disagree.
They both stepped on the shadow portal and disappeared, I wondered who he actually was, little did I know that quesion would be answered sooner than I thought.
________________________________________________________________________________________________________________
UDONNA'S P.O.V.
Finally, the ingredients were placed and the spell was cast, the portal was finally open.
"What now, Udonna?" Claire asked me.
"Now we enter the portal, for it being an unstable dimension it will take you time to adapt to your new form." I answered her.
"What form?" she asked.
"You will see... Fireheart, you will come too." I told the gray and red dragon, who simply nodded in agreement. "Now let's go, then. Equestria."
We stepped through the portal, going to a far away world, getting ready for new allies, and new enemies.
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VILLAINS P.O.V.
"Is everything in order?" asked the Black Ranger.
"Yes, everything will go just as we planned." answered Chrysalis.
"Good then, everypony here knows the plan?" asked the Black Ranger.
"Uhhh, I was a bit distracted, could you explain again?" asked Gilda.
"You disappoint me in so many ways..." said the Black Ranger.
"Just explain, please." asked Sunset.
"Fine, I will pretend I just escaped the underworld so I can ifiltrate the rangers." started the Black Ranger.
"...Later I will distract the bearers of harmony with my changelings..." continued Chrysalis.
"...And I will keep the Solaris Knight away from you..." continued Koragg.
"...After this, I will reveal myself, and make the Rangers emotionally vulnerable, then we four attack the rangers, and defeat them once and for all." finished the Black Ranger.
"What about Imperious and Necrolai?" asked Trixie.
"We will keep the princesses distracted, so they won't interfere in your battle." said Necrolai.
"And after we win all dimensions will be ours to command." agreed Imperious.
"So let's get this plan in action!" said Gilda.
"I will be going back to ponyville now, send some monsters after me, it will improve my acting. Bye now." said the Black Ranger, while leaving the underworld lair.
________________________________________________________________________________________________________________
UDONNA'S P.O.V.
When we woke up on the top of a snowy mountain I already knew where we were, in the Frozen Norths. The first thing I realised after that is that I was a pony again, just like last time. I was a white unicorn, with red mane, and my cutie mark was still an ice flake. The second thing I noticed was that Fireheart and Claire had changed too. Fireheart was now bipedal and way smaller than his original size, now closer to ours, only slightly bigger, while Claire was now an earth pony with sand color and blonde mane, her cutie mark was a little crescent moon. It took me a while to realise that it meant she was the gatekeeper, wich I thought appropriate. The third thing I realised is that she was shivering from the cold.
"T-This i-is f-freezing U-Uddona... H-How c-can y-you h-hand-dle i-it?" asked claire clearly not happy with the cold weather.
"My mystic element is ice, I should be fine here, well Fireheart, could you keep Claire warm please?" I asked our dragon.
"Yes, Udonna." said Fireheart.
"Y-You T-Talk?" asked Claire confused while still shivering.
"Well, I always did, I suppose only now you understand." answered Fireheart.
"Dragons can talk in equestria, Claire. Just like ponies." I said.
"P-Ponies? W-wait! I am a p-pony!" Claire realised.
"Yes, you are. I will explain on the way, I can feel the rangers are in great danger, we must go now." I said, feeling dark magic moving.
"O-Ok." said Claire, still shivering from the cold.
"Let's go then." agreed Fireheart.
The three of us then moved towards equestria, we were going to Canterlot to see an old friend of mine, Princess Celestia, I was afraid that if something wanted to threaten the rangers it would like to threat her too.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
The rangers were abou to leave their work for lunchtime when Twilight came screaming into the room.
"Lightning, Tornado, Metal, Tidal!" she called them, trying to mantain their cover in public.
"Yes, Twilight?" asked Metal Leaf.
"I found him." she answered.
"Where?" asked Tornado.
"It's close to the river." answered Twilight.
"Fine, let's go then!" said Lightning Storm.
The rangers left the store and found a place to morph without being seen.
"Galwit Mysto Ranger!"
The rangers were running to the river, where Twilight said Nick would be. She wasn't completely sure, however she felt a great fire magic aura that could only be his. Once they arrived they saw the unicorn being attacked by over fifteen hidiacs, de-morphed. The rangers thought he already ha fought against much more, but they eventually de-morphed him. Once finding him the rangers decided to help him and attack the hidiacs.
"Nick, are you all right?" asked the Blue Ranger.
"Yes, I'm just hurt, nothing else..." said Nick.
"Let's get you out of here." said the Blue Ranger.
The other rangers continued to fight the hidiacs for a while, but once they were all defeated, ten stickzoids appeared to fight the rangers too. Meanwhile, the Blue Ranger took Nick to Twilight's house, so she could heal him, then returned to the fight. Once she arrived she helped the other rangers destroy the stickzoids it didn't take more than two mintues for the rangers to turn them all to dust. 
"Where's Nick?" asked the Pink Ranger.
"I took him to Twilight's house, so she could heal him." answered the Blue Ranger.
"Good, now let's find out what happend to him." said the Green Ranger.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"How is our plan doing?" asked Imperious.
"It's working perfectly, the rangers fell for the trick." answered Chrysalis.
"Excellent, now it's your time to act, Chrysalis, go and distract the bearers, me and Necrolai will be going right away." said Imperious.
"Yes, my lord." answered Chrysalis.
"Once the bearers and the Princesses are distracted I will go after the Solaris Knight." said Koragg.
"That's exactly the plan, Koragg, now try not ruining everything this time, ok?" said Imperious.
"Whatever, I obey to the master, not to you." said Koragg.
Once Koragg left the room, the villains decided to watch what was Chrysalis doing. She was still following the plan, and was already getting her changelings ready for the attack.
"Excellent, who could have thought our greatest enemy would become our most helpful ally?" said Imperious, watching the crystal globe.
________________________________________________________________________________________________________________
BEARERS OF HARMONY P.O.V.
The other Rangers arrived at Twilight's house to see how was Nick, they joined the bearers outside the door of the guest's room. After a few minutes Twilight and Fluttershy came out of the room.
"He is fine now, no serious injuries, he might need to rest for a while." said Twilight.
"Okay, we will just go and ask what happend, maybe he may have found out something." said Xander.
"I don't think it's a good idea." said Fluttershy in her usual tone.
"We won't stay for long, we promise." said Vida.
"Fine, then. Go in." said Twilight.
The rangers entered the room and found Nick lying on the bed, he was awake, and had a mysterious sinister grin on his face. The bearers got close to the door, so they could hear the conversation.
"Are you all right, Nick?" asked Chip.
"Oh? Yes, I'm fine now, thank you." said Nick looking a little surprised.
"What happend? You disappeared for days, Nick." said Vida.
"I was kept in some sort of dungeon by Imperious, he was trying to suck my ranger power to feed those evil rangers, I could escape after a while, but I was too weak to fight against those hidiacs." answered Nick.
"Well, it's good that you're back with us, now let's get out of here and let our Red Ranger rest." said Chip.
Once the rangers left the room, screams could be heard outside.
"Well, it seems we must go again." said Xander, getting his morpher.
"No, you don't." said Fluttershy.
"And why not?" asked Chip.
"You have just come out of a fight, you're too tired." answered Fluttershy.
"Don't worry, rangers, we can handle this on our on, right bearers?" asked Twilight.
All the bearers nodded, once they left and went to the town hall they could see Chrysalis was acting again, with a group of at least thirty changelings.
"Okay, maybe we can't..." said Twilight, once she saw the changeling queen attacking the city.
They just stood still for a while, until Twilight spoke.
"But that doesn't stop us from trying, let's go!" she eventually said.
________________________________________________________________________________________________________________
PRINCESS CELESTIA'S P.O.V.
I had just received a letter from Spike, he said that Twilight and the other bearers were out fighting queen Chrysalis, and that they had found Nick, and the other rangers were too busy taking care of him. I couldn't just stand and watch my best student and her friends being destroyed, I had to do something. I was about to leave Canterlot when Shining armor entered the room, with a face of pure terror.
"What happend?" I asked.
"We are being attacked by weird creatures, I don't know what they are, but they are too many and the other guards don't know what to do." Shining answered.
"Where is my sister?" I asked.
"She is helping us." he answered.
"I will go too, then. We can't take too long." I said.
"And why, are you in a hurry?" I heard a voice beind me.
When I looked back I saw my sister being thrown through the window by a bat-like creature, as I saw a strange pony dressed like a mummy, with multi-colored spheres on the shoulder pads.
"Who are you?" I asked.
"The rangers didn't tell you about me? I am Imperious, dark lord of the underworld." said the mummy-like pony.
"And I am Necrolai, queen of vampires." said the bat-like pegasus.
"What are you doing here?" I asked.
"We don't need to tell you our plan, you will understand pretty quickly." said Imperious. "Especially, because not even the Solaris Knight will escape us." he finished.
________________________________________________________________________________________________________________
DAGGERON'S P.O.V.
I could feel my friends were in danger. The rangers, the bearers, and even the princesses, I was going to Ponyville with the Solar Stream train when I hit a force field of dark magic keeping me in. I left the train and decided to go by hoof when I was hit by a blast of dark magic coming from somewhere else.
"Where are you? Show yourself!" I called to my invisible enemy.
"If you wish..." I heard.
When I looked at the direction of the voice I saw Koragg, the Wolf Knight looking at me.
"What are you doing?" I asked.
"Do you really think I will let you save your precious bearers? Now, Solaris Knight, it's time for you to be destroyed!" he shouted.
"Not today!" I answered, using my lamp blaster at him.
"Most impressive... But not enough, we have already won." he said in an evil tone.
"I am afraid I must prove you wrong." I said, then we began our fight.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
"I just received a letter from the princess, she said Canterlot is under attack from Imperious and Necrolai." said Spike.
"We must help them!" said Vida.
"But what about the bearers?" asked Spike.
"RANGERS WE NEED YOUR HELP!" shouted Lyra, entering the room.
"What happend?" aksed Xander.
"It's the Dark Mystics! You need to stop them!" said Lyra.
"Well, let's go, then!" said Chip.
"Magical source, Mystic force!" The rangers shouted in unison.
"Galwit Mysto Ranger!"
The rangers left to the outskirts of Ponyville. Once they arrived, they saw the dark mystics terrorizing innocent ponies.
"Stop right there!" shouted Vida.
"Oh, look! It's those failed power rangers, that think themselves stronger than us!" mocked the Silver Ranger.
"Enough of your games!" shouted the Blue Ranger.
"Why? There is still one game left..." said a new voice behind the rangers.
"Nick, what are you doing here? What game are you talking about?" asked the Yellow Ranger.
"The game of lies, the game of emotions, the game not even the mystic rangers can win. Why am I here? To join my team of course." answered Nick.
"Your team? What do you mean?" asked the Green Ranger.
"This. Dark source, Evil force!" said Nick.
"Uthe Mejor Ranger!"
"Now, rangers, it's time to meet your doom!" said the black rangers, as the four Dark Mystics and the four Mystic Rangers got ready to what could be their last battle against each other.

			Author's Notes: 
Chapter ten! YAY!
Comment what you thought please, and give me suggestions. I hope you enjoyed reading this chapter, I enjoyed writing it.
Udonna returned to equestria, and now with Fireheart and Claire. Will the rangers win this battle, or will it be their last?


	
		11 Shadows - Part two



UDONNA'S P.O.V.
Just as I feared. Upon arriving at Canterlot I could see a group of ponified hidiacts attacking tha castle, but could see no sign of Celestia. Me, Claire and Fireheart entered the castle, and I fought against some of the hidiacs, I didn't need much effort, all I did was freeze and break them. A white unicorn with blue mane came towards me.
"Thank you for the help, and you are...?" he asked.
"My name is Udonna, this is Claire, and this is Fireheart." I said pointing at my companions.
"Thank for the help once again." he said.
"Don't worry, I just need to know where is the princess." I asked.
"Princess celestia is on her throne room, I was going to check on her, I will take you there then." he said.
"Thank you. By the way, what's your name?" I asked him.
"I am Shining Armor." he answered.
"Thank you, Shining Armor." I said.
We ran through the corridors, fought against groups of hidiacs and saved a few soldiers. What kept me worried was the fact I knew how powerful Celestia was, if she couldn't defeat those hidiacs there should be something really powerful stopping her. When we entered the throne room, I saw not one, but two alicorns. I recognized Princess Celestia, but I haven't met the other alicorn. I didn't have time to ask her identity as I recognized two figures fighting them. One was a mummy-like earth pony that could do magic, even ponified I knew that was Imperious, and the other was clearly Necrolai, the bat-pony. I didn't see the rangers though, I thought what their fate could be for a while, before I remembered where was I and what was happening. Shining Armor ran towards the princesses to defend them, however he was blasted with dark magic and thrown at the other side of the room.
"Shining Armor!" shouted Tia, as her guard fell on the ground.
"Ha! Did you really think that foolish guard of yours could defeat US?! Now, sun princess, get ready to die!" Imperious said, but before he could attack I created a force field around the princesses.
"What?" asked Necrolai.
"It seems like you aren't the only one with tricks, Imperious." I told him. "Now leave this castle and the princesses alone, or..." I threatened him.
"Or what? We have your ranger power, you can't defeat us." Imprious said.
"But you forgot something very important." I said.
"What?" he asked.
"I have a dragon." Just as I said that Fireheart threw a fire ball at Imperious.
"What? Ugh, I can't keep up a fight with all of you, at least not alone. Remember this, I will come back." he said.
"You always do, and we will be always ready." I answered him.
"For now, but this isn't over..." Imperious said with an evil grin.
After our brief conversation he teleported himself and Necrolai away. I helped the princesses up, then Shining Armor. After that the blue alicorn asked me.
"Who are you?" she asked.
"Luna, this is Udonna, the white sorceress, an old friend of mine." Celestia answered for me.
"Okay, we will need to introduce ourselves to each other later when we are all here. Where are the rangers?" Claire asked.
"She is right, my group of rangers have gone missing, I found the magical signature from one of them, known as Solaris Knight, I was wondering if you saw the others." I told them.
"Wait, so you are the one who trained the rangers?" asked Luna.
"Yes, I am." I answered.
"Amazing, they are such great wizards, I love them. You know, I have a few friends that..." she started.
"That can wait Luna." Celestia interrupted. "I just received a letter from Spike, Ponyville is under attack too." she said.
________________________________________________________________________________________________________________
SPIKE'S P.O.V.
After I sent a letter to Princess Celestia she didn't take more than thiry seconds to teleport into the library, alongside Princess Luna, Shining Armor, a white unicorn I didn't recognize, a sand earth pony, and a red and silver dragon.
"Spike, good to see you are alright. Where's Twi and the others?" Shining Armor asked.
"They went to the town hall, some sort of emergency." I answered.
"And what about the rangers?" asked the white mare.
"The Green, Pink, Blue, and Yellow Rangers left to fight the dark mystics." I answered.
"Dark mystics?" asked the earth pony.
"Yes, they are a group of evil rangers that use dark magic." I answered her.
"Must be some trick of Imperious, what about the Red Ranger?" the white unicorn asked.
"He is in the guests room." I answered.
"That's the problem." said the other dragon. "He is not there."
"What?" I asked.
"I just checked it, once I felt dark magic in the room and decided to investigate." he answered me.
"Then where is Nick?" asked the earth pony.
"Wait, I don't even know who are you." I told them.
"This is Udonna, an old friend of mine." said Princess Celestia, motioning towards the white unicorn. "The others are her friends, but we didn't have enough time to know each other, we must do the presentations later, now Ponyville is under attack. We know the bearers are at the town hall, and the rangers somewhere else, but we don't know where is the Red Ranger or the Solairs Knight." Celstia finished.
"I'll go find the bearers at the town hall." Shining said.
"Wait, I will follow you. Trust me, I know how to fight." said the other dragon.
"Thanks, let's go then." Shining agreed.
They both left the library, only after that I recognized the white unicorn's name.
"Wait, Udonna? Are you the one who trained the rangers?" I asked her.
"Yes, I am." she answered.
"Nice to meet you." I complimented her.
"Nice to meet you too, Spike." she answered.
"And who is the other dragon?" I asked curiously.
"Oh, he is Fireheart, a friend of ours." Udonna answered.
"The rangers never said they had a dragon too." I said.
"We will have time for social interaction later Spike, we must find the rangers first." answered Luna.
"I can feel the Solaris Knight due to both of us having the power of the sun, he is close to the entrance of Ponyville, I will go after him." Celestia said.
"Take care, my friend." said Udonna.
"Likewise." the princess answered.
The princess disappeared in a flash of golden light to help the Solaris Knight, while Udonna and Claire tried to find the rangers, and Shining Armor tried to find the bearers, meanwhile I was wanting to get more acquainted with "Fireheart".
________________________________________________________________________________________________________________
SOLARIS KNIGHT'S P.O.V.
Koragg was a tough opponent, but that wasn't the main problem. The rangers were in trouble, and I couldn't do anything to help them, wich kept me less and less focused on the fight, until I realised if I continued like this that would be the last fight I would fight. When Koragg's shield started to glow in a red energy, I got ready for my incoming destruction, when... Nothing happend, nothing at all. When I opened my eyes, I saw a white alicorn in front of me, casting a magic shield, blocking Koragg's attack.
"What? I thought Imperious would take care of you!" Koragg shouted.
"Think again!" Celestia answered, as she used a blast of magic to stun him, and helped me up.
"Thanks, Tia. I would be dead if it wasn't for you." I told her.
"Don't worry, Daggeron, now what about showing him the true power of the sun?" Tia asked me.
"Fine, let's do it." I answered her.
"You... after I deal with you I will destroy Imperious myself, that liar... Imperious may not be strong enough to defeat you, but I am not so weak!" Koragg shouted.
"You aren't weak, Koragg. It's just that we are stronger than you." I told him. "Ready, Tia?" I asked the alicorn.
"Ready!" she answered. 
"Princess of the sun!"
"Solaris Knight!"
"ULTIMATE SOLAR BLAST!" we shouted in unison.
As we used our spell, the sun started to glow even more, and the Solar Stream Megazord came in, hitting Koragg several times. After that, a beam of light descended from the sun, and hit Koragg in the chest, throwing him on the ground. After that combined attack, Koragg exploded, and both me and Tia turned our backs, and decided to leave the place, until... 
"This isn't over." said Koragg, while re-building from the explosion. "You may have defeated me, but we are still strong. The master will be freed, and all of you will be destroyed!" Koragg shouted, before teleporting away.
"What a bad loser." I said, while me and Tia went to the outskirts of town, where I felt the rangers were.
________________________________________________________________________________________________________________
BEARERS OF HARMONY P.O.V.
Shining Armor entered the scene with style, followed by a red and silver dragon, both blasting magic at the changelings.
"You!" shouted Chrysalis. "Imperious said you wouldn't be here!"
"Well, it seems he made a little mistake once again, the other being living." said the dragon behind Shining.
"And who is that dragon? I thought the only dragon in Equestria was that library assistant!" shouted Chrysalis.
"Well, I was on the Frozen Norths a few hours ago, if it makes you feel better." he answered.
"Changelings, get him!" their queen shouted.
The dragon however didn't need much effort to defeat them all, once he finished them Shining Armor started speaking.
"You couldn't even defeat the rangers, how do you plan do defeat their dragon?" mocked Shining.
"Wait, what?! A-Are you t-telling me t-this is the ranger's dragon? T-this is..." Chrysalis started.
"Fireheart? That's me!" the dragon answered.
The changeling queen draw back in fear. The bearers never heard about the dragon by the Ranger's stories, nor what he could do, Chrysalis however seemed to have more information about him than them. She was terrified of facing such enemy, especially alone. Even more now that she saw him defeat over twenty of her changelings in less than thirty seconds. Her despair was clearly visible to the bearers, so once she saw how her situation was, she just teleported away.
"Coward..." the dragon said.
"Sooo... you're the ranger's dragon?" asked Rainbow Dash.
"Yes." Fireheart answered.
"Awesome." she said.
"So, you're getting acquainted with Fireheart, I see." said a white unicorn from behind the bearers.
"Who are you?" asked Applejack, suspicious of the unicorn.
"No time to explain, the rangers are in trouble." she said, teleporting them all into another battlefield.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
The rangers were basically having their flanks kicked. Not only they were having to fight their friend, who was being mind-controlled somehow, but also they were having to fight three more dark mystics. Wasn't that enough, Nick had always been the most powerful of them all.
"Is that all they can do?" asked the Brown Ranger. "I almost feel insulted."
"The great and powerful Trixie agrees." said the Silver Ranger.
"Don't underestimate them, or you know what happens." warned the Black Ranger.
"Nick, why are you doing this, you're one of us, remember? You're our friend!" shouted the Blue Ranger, as she was thrown into another building by the Black Ranger.
"Friend?" the Black Ranger whispered to himself, that word hanging in his mind. "I don't need friends, and now, I will show you TRUE POWER!" he shouted, charging a blast of dark magic.
"Don't do it!" shouted a new voice, from behind the rangers.
"Udonna?" asked the Pink Ranger.
"Yes, it's me. Now, Nick. I know that, this isn't you, this is the power of the Master, he is trying to control you, you must be strong, you must resist, fight it, Nick!" said Udonna.
"Don't listen to her!" the other dark mystics shouted.
Inside the Black Ranger's mind was like being in a nuclear explosion, everything was a chaos, then he heard another voice.
"Come on, Nick, I know you can do this." said Twilight.
He suddenly remembered who he was, what he stood for, what to do. The Black Ranger's armor started to glow.
"Impossible!" shouted the Orange Ranger.
"This is the power of friendship, miss Shimmer, I hope one day you all understand it." Nick said, sending a wave of fire towards the other three dark mystics, sending them on the floor.
The Dark Mystics watched in horror as they realised their teacher taught everything they knew, but not everything he knew. The Black Ranger's armor continued to glow, until it started glowing in another color. Red. Once his armor was fully recovered, a mass of dark magic flew from his armor, and landed all fours on the ground, it took the shape of the former Black Ranger.
"H-How can it be?" the Black Ranger asked.
"You don't understand it, do you? As long as there is evil there will be good to fight it." said the Red Ranger.
"You are wrong, darkness always wins, AND YOU WILL BE DESTROYED!!" shouted the Black Ranger. "IT'S TIME TO GO TITAN!"
"Uthe Mejor Prifior!"
The Black Ranger started glowing, as he got bigger, and then transeformed into a giant humanoid with purple armor, and cape, similr to the Phoenix Titanzord, however the helmet resembled more the image of a bat than a phoenix.
"Dark Vampire Titanzord!" he shouted.
"Let's do this!" shouted Vida.
"No, wait. I will finish him myself." said Nick. "You think you are strong? Time to know the power of a real mystic, Legendary source, Mystic force!" he shouted.
The Red Ranger started to glow, as his armor changed. The hooves of the armor changed to white, while the helmet got a little bigger, and more detailed, his cape disappeared and was substitued by white shoulderpads. His original staff alsochanged, into a staff with the shape of a lion. A voice from up above could be heard saying the spell.
"Galwit Mysto Neramanx!"
"And now, just to give you a little taste of my power..." the Red Ranger said, pressing a buttom on his staff." CODE THREE, LEGEND OF THE SKY, MYSTIC FIREBIRD!" he shouted.
Once again he stated to glow, then he transformed into a bird with wings made out of fire, with the power he had on, the Black Ranger wouldn't be a challenge. Both the Firebird, and the Vampire Titanzords fought each other, both the participants were strong enough to make even the princesses worried. The Firebird Titanzord couldn't be hit by the Vampire, because of the aerial advantage, when the Vampire got hit, he really got hurt. The battle was short, but dangerous, a shield had to be cast around the buildings of Ponyville, to avoid all of them being destroyed, and still there were a few minor damages. Eventually, the Vampire Titanzord fell on the ground.
"This... isn't... over... I am your dar side... YOU CAN'T GET RID OF ME!!" said the Vampire Titanzord, as it fell on the ground, and burst in flames.
"This is your problem, you don't know when to give up." said the Red Ranger, going back to his normal size and form.
"Well, now it's time to do the big presentation, then." said Nick, realising how many more were with them.
After that, everything was explained. The ranger learned that the white unicorn with blue mane was actually Twilight's brother. The bearers then learned that the other white unicorn was Udonna, the ranger's mentor and master. The earth pony was Claire, a firend of the rangers and gatekeeper of the underworld. And the Red dragon was Fireheart, the last dragon from his universe, also a friend of the rangers.
"From what I've seen they doing that shouldn't even surprise me, but it does." said Rainbow Dash.
After everything was explained, it was Pinke Party time. The rangers celebrated their victory, until nightime, that surely was a day they wouldn't forget.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"You Traitor, you said the princesses wouldn't be a trouble!" shouted Koragg angrily at Imperious.
"That is because I didn't know their DRAGON would come too!" shouted Imperious back at Koragg.
"We are wasting time here, what happend to the Dark Mystics?" asked Chrysalis.
"After they saw the Black Ranger being destroyed they all escaped and ran away from Equestria, we won't find them now." said Necrolai.
"Neither we want to, that plan was a failure!" said Imperious.
After a few hours of discussion, Imperious thought about what do to next.
"Well, we tried to create a group of rangers to stop the Mystic Rangers, but they were defeated for being too inexperient, then what about we call a group more qualified?" said Imperious.
"You don't start, it will fail again." said Necrolai.
"No, it won't. With a little time magic, EVERYTHING can be possible..." Imperious said in an darker tone.
________________________________________________________________________________________________________________
??????'S P.O.V.
I woke up, in the middle of the destruction I caused. Nopony even checked if I was still there. Big mistake. Now I know my purpose, my identity, and even my name. Iam the Black Ranger, destined to slain the Red Ranger, and my name... is Shadow.
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HEROES P.O.V.
Five days have passed after the defeat of the Black Ranger, and the Dark Mystics didn't show up in Equestria ever since. Imperious and his minions still attacked once in a while, but as always the rangers could defeat them. Ever since Udonna had gotten to Equestria, the rangers had to continue their training. Twilight kept asking Udonna to train with the rangers too, however Udonna knew how dangerous it could be.
"I am sorry, Twilight, but the rangers use types of magic that are mostly unknown in your world. From what your friends told me, you almost couldn't handle the power of one single morphing spell, the rangers however, are already used to doing it at least thrice a day." Udonna said.
Twilight shivered at the thought. How could they handle so much power? She still wouldn't take "no" as an answer, and started asking Udonna once again.
"Please, miss Udonna. I am the element of magic, I wish to know more about these spells and how to use them properly. Please." Twilight asked once again.
"Yes, I know. You're the most talented apprentice of Tia, but I still don't think you're ready to learn such power." Udonna said.
"Well, not yet, but she can try some smaller spells." said a new voice from behind Udonna.
Both Udonna and Twilight looked behind to find a crimson unicorn dressed with a black cloak and bracelets.
"Nick, it seems like you finished your training then. If you insist, I will allow you to show her some minor spells. But be careful, you two." Udonna said, before leaving the room.
"So... will you help me?" Twilight asked.
"Yes, it's the least I can do for you after... well... you know..." Nick started, bad memories coming to his mind.
"Hey, don't need to worry, you were under mind control. And what matters is that you are safe now." Twilight answered.
"Yeas, I guess you're right." Nick eventually answered. "So, what would you like to learn?" he asked.
"Well, a lot, but since I am not 'strong enough' my list must be limited. So, no ranger power, legendary power, titanzord power, or anything like that, right?" she asked.
"Well, I can teach you some other spells that are really useful, like calling veichles, or super strenght." Nick answered.
"Fine, let's get started!" Twilight said.
They both left the room, and went to some nearby hills around Ponyville. Upon arriving both got their mystical items. Nick's fire staff, and Twilight's magic tiara.
"Well, this one is simple. We use it to call our veichles, when we need them in battle, so they come flying straight to us." Nick said.
"Let's start training then." Twilight said.
After thirty minutes of training Twilight had learned a few spells with Nick, including summoning the mystic racers, summoning Nick's mystic speeder, and now was trying to cast a super strenght spell.
"Try again, Twilight. You're almost there." said Nick.
"Galwit Myst-" Twilight started.
"Twilight, look, the spell is just 'Galwit Neramax', not 'Galwit Mysto Neramax', that's a different spell." Nick interrupted.
"I can't do this spell." Twilight said in defeat.
"Twilight, I know this is hard, but let me ask you something." Nick said.
"Fine." Twilight answered.
"When suddenly fifteen hidiacs appear in front of me, do you see me running away from them?" Nick asked.
"No..." Twilight answered.
"When our enemies become giant monsters, do I run away from them?" Nick asked.
"No." Twilight answered.
"When me and the other rangers are clearly outmatched,  do we give up?" asked Nick.
"No." answered Twilight.
"Then why should you give up?" Nick asked.
"Thanks, Nick." said Twilight.
They both were about to get back into training, when suddenly they felt something weird, something evil. Coming from not too far away from them there could be felt dark magic. Imperious was on his move.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"Do you think he can do the job?" asked Chrysalis.
"Yes, I am. All he needs to get is a few ingredients for my spell" said Imperious.
"You have been working on that spell for five days, and still no success." said Koragg.
"And you? What have you done so far?" asked Imperious.
After a brief discussion, both returned to their duties.
"What are you even looking for in the everfree?" asked Chrysalis.
"A plant called poison joke, now, get out of my room." answered Imperious.
Chrysalis left the room, and Imperious just stood and watched how were his soldiers progressing.
________________________________________________________________________________________________________________
TWILIGHT AND NICK'S P.O.V.
"Did you feel this too?" asked Twilight.
"Yes." answered Nick.
"Let's call our friends, then go investigate." said Twilight.
"If it's Imperious we might be in trouble, there is no time for that, you go and send them a messege, I will search around." said Nick.
"I am not risking losing you again, let's go together!" said Twilight.
"Um... Fine, I'll just send a messege." said Nick.
After sending a message to the others, Nick and Twilight went to the direction of the dark energy, and ended up at the entrace of the everfree forest.
"Why does things always have to end up here?" asked Twilight.
"Well, let's go and see it." said Nick, as they entered the forest.
Once they were inside they followed the direction where the dark magic energy came from, until they reached a certain area of the forest with some blue plants.
"Watch out! These are poison jokes, last time I got close to them a lot of bad things happend." said Twilight.
"Fine, but I think they are over here." said Nick.
Suddenly, a group of fifteen hidiacs jumped in front of them.
"And I was right, let's go then. Magical source, Mystic force!" said Nick.
"Galwit Mysto Ranger!"
The Red Ranger started attacking the hidiacs, while Twilight tried some of the tricks she had learned with Nick. She was getting better with ofensive magic, and in less than three minutes all hidiacs had been defeated.
"Well, what's next?"
Just as Nick asked that a new creature appeared in front of them, it was like a dark green pony, but the creature's head looked like a crimson rose, and it's hooves were full of thorns.
"So, you were able to stop my hidiacs? Doesn't matter, I have work to do, and you won't be able to stop me... Unless of course, you don't actually care about that zebra, right?" asked the creature.
"Zercora? What did you do to her?" asked Twilight.
"Oh, nothing too serious, at least, not for the next twelve minutes. Hahahahaha!" the creature said, then escaped.
"We must help her, follow me!" Twilight said.
Twilight went on the directon of the zebra's house, with Nick following her. Upon arriving they saw a green smoke around the house, and the unmistakable scent of poison. They both entered the house, and saw Zecora lying unconscious on the floor.
"Zecora!" Twilight shouted realising her friend on the floor.
Both Nick and Twilight left the house with their unconscious friend. After a while they could hear Zecora muttering under her breath.
"Thanks for saving me, now I will follow my path. You must defeat that creature, you two do your best.
"Fine, we'll come back later." said Nick, then left.
"I'll go with him then, call us if you need help." said Twilight, then left too.
Zecora simply nodded, then fell unconscious again.
________________________________________________________________________________________________________________
SHADOW'S P.O.V.
I just stood and watched the scene. The rangers arrived right in time to stop the attacking hidiacs. It didn't take them too long before defeating all the hidiacs, after that Thorns started attacking them too, after that I could heard the ranger's annoying shout.
"IT'S TIME TO GO TITAN!" they shouted.
"Galwit Mysto Prifior!"
After that, the four rangers started fighting Thorns, who was having a little bit of trouble to keep up with them, but could knock them all on the ground. Unfortunately, the Red Ranger came into the battle scene too, and morphed into his titan form. After that, they cast their spell.
"Galwit Mysto Unios!"
They combined into the megazord and started attacking Thorns, eventually defeating her, and transforming him into nothing but dust and sparks.
"Checkmate!" they shouted.
After that, they left the scene, once again, not even looking back. I went there and cast my own spell.
"Colinog Trebanage" I said.
After this, part of the dust started to glow purple, and Thorns was brought back to life.
"I... I thought you were dead... aww, you came back for me?" she asked.
"Quiet. Imperious doesn't know about me, and it will remain like that. Now follow me, we have work to do." I said, as she got up and followed me into my secret lair.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"So... Thorns may have been defeated, but she accomplished her task, now what will be the next ingredient?" asked Chrysalis.
"It would be the legendary pearl that ends everything. It's origins are unknown, but we know where it is..." Imperious answered.
"Where?" asked Necrolai.
"In a secret dungeon... Below the Crystal Empire..." Imperious answered.
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VILLAINS P.O.V.
Once again, another epic fail. Koragg and Chrysalis were running on the streets of the crystal empire, trying to escape the rangers, and get away with the Legendary Pearl. After a few more running, they sent some hidiacs after the rangers.
"I hope that wil stop them." said Crhysalis.
"Not so fast!" shouted the Yellow Ranger appearing in front of them.
When they turned to run on the other direction they saw the rangers on top of the deafeated hidiacs.
"You may have defeated our soldiers, but you won't defeat us!" said Koragg.
"Well, then we fight again!" said Nick, getting his sword.
Both started fighting, meanwhile in the underworld, Imperious was watching the battle.
"I can't belive it! It's as if the rangers are everywhere! Wherever we go, whatever we do, they are always there to stop us! This spell must be done quickly, I won't be defeated by them!" shouted Imperious.
Imperious took a quick look at the time portal he was opening, he needed more time. His plan was too big to fail.
Meanwhile, Koragg was almost being defeated by the Red Ranger, when he took the pearl into his hand.
"You can't win, Red Ranger you don't know the power of the pearl!" Koragg shouted.
"Neither do you..." said a new voice from behind Koragg.
"What the...?" started the Red Ranger, but then he saw what was heppening.
A blast of dark magic hit Koragg, causing him to drop the pearl. He looked up at who sent it, and saw nopony other than the Black Ranger himself.
"Impossible!" shouted Koragg.
"Not impossible, just very unlikely." said the Black Ranger.
"You, I thought I destroyed you!" the Red Ranger shouted.
"Hahahaha... destroy me? Are you serious? I am the darkness within you. You can't run away from me, you can't hide from me, and especially... You can't destroy me without destroying yourself..." said the Black Ranger.
"What do you want here?" asked the Yellow Ranger.
"I want to prove that I am not just a part of him... I am much more... I am the Shadow..." said the Black Ranger.
"What...?" asked Chrysalis.
"Now, it's time to go, and when everything is ready, you will see what I am talking about, you will see... that I am the one who destroys the Light!" said the Black Ranger, teleporting away.
"What?!" asked Chrysalis.
________________________________________________________________________________________________________________
BEARERS OF HARMONY P.O.V.
When the Rangers came alongside Koragg and Chrysalis everypony in the room was already getting ready to attack them, but Nick said befora anypony could ract.
"Don't worry, we are under a temporary truce."
"What?!" all asked in unison.
After a while, the rangers told the bearers what happend in the Crystal Empire. Twilight was extremely worried about the return of the Black Ranger, and decided to send a letter to the Princesses (and Udonna too).
"Now, what should we do?" asked Twilight.
"It seems like the spell Imperious cast to make the Red Ranger evil was too powerful, and created a consciousness of it's own." said Koragg.
"It's not like Imperious would help anyway." said Chrysalis.
"Sorry to interrupt, but... just how long will this truce last?" asked Rarity.
"As long as the Black Ranger has the pearl, after that, I shall have no mercy." said Koragg.
"Okay, what now?" asked Xander.
"We must find a way of locating him!" said Rainbow Dash.
"Maybe I can help. You know, since Koragg can have a telepathic connection with me, so can Shadow, considering he IS part of me. I could use that to locate him." said Nick.
"Nice, let's do it." said Chip.
"Ok, let me concentrate..." said Nick.
________________________________________________________________________________________________________________
NICK'S P.O.V.
I was on a dark space, things were too blurry, and I couldn't spot anything. For a whileI just stood there, but then I felt something dark, something evil. I decided to chase it. The scenary around me started getting shapes, and become more real. I was in a place full of rocks, and immense heat, I looked above me and saw... a volcano. I started running towards the huge mountain, and the closer I was to the top, the more I could feel him. Once I was up there, I saw what did Shadow's hideout looked like, and I was impressed. It was a volcano base, with his cutie mark (a black bat with opened wings) all over the place, the floor and ceiling was made with black metal, the decoration was mostly silver, and there was a throne, in wich Shadow was sitting. I saw Shadow, on his Black Ranger suit, and observed what he was doing with the pearl.
"Now, Thorns, give me the device." he said to another entity.
"Yes, Shadow." it replied. 
When the entity came back, I was surprised. It was the creature I thought the other day, it was back to life, and was carrying a black orb with purple detail. Once the creature gave it to Shadow, he used his dark powers to activate the device, and placed the pearl on top of it.
"Megaro Zanga Meru Douza!" shouted Shadow.
Suddenly, there was a purplelight emanating from the thing, and started blasting bolts of purple thunder.
"Yes, it is working! Yes!" shouted Shadow.
It was too late when I realised what it was doing. From one of the bolts of thunder, there was a creature that came out. A skeleton covered in slime, the Slimeton was back. Suddenly another figure came from the orb, a pony made out of balloons, that I barely remembered. Then a new figure came, a red colored changeling, with menacing armor. After this, there was a new figure, a giant blue spider, with glowing red eyes.
All the enemies I and the other rangers have faced ever since we arrived in Equestria were back.
"Excellent." said the Black Ranger. "Slimeton, Bursty, BloodDeath, Arachnophobia... Welcome back to life..." he said.
After this, I was in complete shock, I lost concentration of the spell, and this place around me started disappearing. Right before I left I could see the Black Ranger staring right at my eyes.
"Do you think you stand a chance?" he mocked me, as I woke up back at the library.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
"So, what happend?" asked Twilight.
"Calm down, element of magic, he has no practice with this spell, wait for him to recover." said Koragg.
"So... you actually care about him?" asked Rainbow Dash.
"No, but it would be useless to make him get us information, and leave him in a state he cannot deliver it." said Koragg.
"Okay, you're still heartless. Got it." said Vida.
"Ugh, I think I'm fine." said Nick.
"Then tell us. What did you find out?" asked Twilight.
"Shadow is in a volcano base, he is using the power of the pearl with another device of his to bring back the enemies we defeat." said Nick.
"So he is planning on using our own soldiers agains us? I should have destroyed him when I had the chance." said Koragg.
"Well, that's no the time for that. I can feel him approaching." said Nick.
"How clo-" started Xander, but then was interrupted by the sound of a huge explosion. "Okay, close enough. It's morphin' time!"
"Galwit Mysto Ranger!"
When all the rangers and bearers came alongside Chrysalis and Koragg, Shadow only smirked and shouted for all to hear.
"So, you think you can defeat me?! Well, I am not here to fight, in fact. I already did what I wanted to do with this pearl, it's useless to me now, you can have it, for whatever you want. That's it, Bye!" he shouted.
After that, Shadow dropped the pearl on the floor, and teleported away.
"Well... Seems like our truce is over..." said Koragg, getting his sword.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
FIFTEEN MINUTES LATER...
"Master Imperious..." said Koragg.
"What took you so long? After seeing you being defeated over and over again I decided to just ignore it. Let me guess... You lost the pearl?" said Imperious.
"Well... You almostgot that right." said Crhysals, giving Imperious the green round object.
"The Legendary Pearl that ends all. Legends say it belonged to a giant fearsome dragon. It can be used to teleport and travel between dimensions. It will do perfectly." said Imperious starting to use it's power.
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VILLAINS P.O.V
"Yes, everything is almost ready. Now there is only one ingredient left." said Imperious.
"And what is it?" asked Necrolai.
"Surprisingly, the power of harmony." said Imperious.
"So, we must defeat the bearers?" asked Koragg.
"Not all of them. At least one element would work." said Imperious.
"And then what? The rangers are always around them, it wouldn't work." said Chrysalis.
"Not always, I can get you through." said somepony behind Chrysalis.
Everypony looked behind Chrysalis, to find nopony other than Shadow himself.
"YOU! What are you doing here?" said Koragg, getting his sword.
"I am here to help you helping me." said Shadow.
"And why should we trust you?" asked Imperious.
"Because I need you to cast your spell, so my plan can work. After you're done, I have no reason t help you anymore, so take my offer, please." said Shadow.
"What about last plan? You are the one who made us fail!" said Chrysalis.
"I didn't know Udonna would be coming to this world, nor that I would have been separated from my good form. If Udonna didn't come I would have succeeded. However, the rangers have no backup plan this time, so I have nothing to worry about." responded Shadow.
"Yes you have. If you fail I will vaporize you myself." said Imperious.
"Whatever. Here's the plan : Imperious, you will send a monster, as usual, send some hidiacs at Ponyville. I will lure the Yellow Ranger into the Badlands so we will fight uninterfered. It has come to my attention that the Yellow Ranger and the Bearer of Loyality have developed feelings for each other, so I expect her to come and fight me. I will need some changelings, I want them to switch to my image so the Yellow Ranger and Rainbow Dash will try fighting them all, while I capture the element without being noticed, and teleport here." explained Shadow.
"Sounds like a good plan. Let's get ready." said Imperious.
After thirty minutes they had everything ready. All hidiacs were already equipped, and the changelings were already in Shadow's form. Shatter  was also there, he looked like a regular crystal pony, however he was completely black, and had an armor made out of shattered glass, his sword was made out of diamonds, and he had a devious look on his eyes.
"Excellent! Now, Shadow, are you ready?" asked Necrolai.
"Always. Dark source, Evil force!" Shadow shouted.
"Uthe Mejor Ranger!" 
The Black Ranger got his staff, and teleported the changelings to the badlands, then teleported himself to Ponyville.
________________________________________________________________________________________________________________
SHADOW'S P.O.V.
Once again I was there, at this annoying town. I hoped this world would be covered in darkness sooner, otherwise I couldn't take this many laughing ponies without commiting suicide. Anyway, I was at the edge of Ponyville, when I used my shape-shifting spell, to look exactly like the Red Ranger. I hated this form, but if I didn't use it I would be easily spotted, and the plan would fail completely. I kept walking the streets of this annoyingly happy town, until I reached my destination. Unfortunately, the Red Ranger and the Yellow Ranger were already talking with each other, wich would be a great problem, ifI didn't have a solution ready.
"So, you seem to like Dashie, right?" asked the Red Ranger.
"Yeah, I know... Sounds crazy, she is a pegasus, I am... well, was human, and we're both from different universes, but..." said the Yellow Ranger.
"That's fine." said the Red Ranger.
"I will miss this world when we come back." said the Yellow Ranger.
"Yeah, me too." agreed the Red Ranger.
After this, both of them went separate ways. I decided to follow the Yellow Ranger into the town hall, I waited for at least ten minutes, then I called him.
"Hey, Chip?" I called.
"Nick? What is it?" he asked me.
"I was about to go to Twilight's house, when I saw a group of hidiacs, I decided to follow them, and found out Imperious is creating a secret super weapon far away in the Badlands, we need to go quick, I already warned the other rangers, let's go!" I said, trying to sound as convicing as possible.
"Fine, let's do it!" he said.
We both called our racers, and flew off into the Badlands as quick as possible. After reaching the place, the Yellow Ranger took at least thirty seconds to finally start using his brain. 
"Wait, where are the other rangers? What about the super weapon? Why did you bring me here, Nick?" he asked.
"Well, I just needed you here for a while, now, GET HIM!" I shouted to my soldiers.
All of my changeling soldiers arrived, still looking like me, then I realised I wouldn't need the disguise anymore, then I changed to my usual self and took his morpher. The changelings held him down, and I started using my powers to send a messege to certain element of loyality...
________________________________________________________________________________________________________________
KORAGG'S P.O.V.
After a while I reached Ponyville, followed by Shatter. Upon arriving, the rangers noticed our presence, and counter-attacked as usual.  Once again, I was leading the attack at those rangers, although this time it was very difficult, considering my visions interfering during the battle, however, I was able to keep up with the Red Ranger.
"Give up, Koragg! You don't stand a chance!" he shouted.
"You are so concentrated on your ego, Red Ranger, that you forget to look at your surroundings." I said.
"I already have, no traps, I know it." he said, as if he knew what I was talking about.
"How many rangers are there?" I asked him.
"Five of course!" he said, then realised. "Wait... we were six... What did you do with Chip?" he asked me.
"I did nothing to him, however, I am not sure about the others. You can go save your friend and leave this town to burn, if you wish, or you could keep fighting." I said.
Finally he started fighting properly, and stopped talking while we fought each other. The other rangers eventually realised one of them was missing, and started to wonder why. Meanwhile, Shatter was having trouble fighting the Pink, Green and Blue Rangers at once. Eventually the rangers destroyed all hidiacs, and defeated Shatter and I. However, I knew it wasn't over, I had a mission to accomplish, and I wouldn't stop until it was done, so I started casting my spell.
"Uthra Mejor!" I said, as Shatter got thirty times bigger.
As the rangers started to turn into their titan forms, I decided to go back to the underworld. Unless Shadow was the slowest dark entity in the universe, I had already given him enough time, and had completed my mission.
________________________________________________________________________________________________________________
SHADOW'S P.O.V.
"So, element of loyality, are you finally realising your coltfriend is gone?" I asked her through the transmission.
"What did you do to him?!" she asked.
"Oh, nothing at all. He is perfectly fine, we are in the Badlands, come alone and he lives, and I already have a dart with enough poison to kill an adult dragon pointed at his head, so you'd better obey." I said, showing the dart.
It took a while, considering the distance, I was even surprised she had reached our place in five minutes. Once she arrived, thankfully alone, as I asked her, I decided to do my monologue.
"So, you're finally here. You may be wondering what do I want with you. Nothing special actually, I just want to fight you, after this, you and your coltfriend may leave. Now before you start fightin me... wich one is actually me?" I asked, as I morphed, and the chagelings appeared and we all striked at once.
She was hopeless, her love for the Yellow Ranger only made the changelings more powerful, however she still refused to give up, eventually the Yellow Ranger escaped and started helping her in the fight. This of course only made my soldiers even stronger than before (gooo zeoo! powered up for more, gooo, zeoo! rangers at the cor... oh yeah, this is mystic force, sorry...), after over fifteen changeling clones surrounded them, I finally had the opportunity to take the element of Loyality, and teleported to the underworld with it, without it's bearer, or her ranger coltfriend noticing. Upon arriving, I saw Imperious looking at me.
"Here's your element, Imperious." I said, and threw the element to him.
"Excellent." he said, and started using the power of harmony.
He kept silent for a while, completely concentrated, he had the Poison Jokes settled on the floor, alongside some obsidans on a circular formation, with the pearl I gave him on the center, after a while he started casting the spell.
"Aspar Inrascet Univas Alucard Asameth Rerthereness Unithas Miltonius!" he shouted. 
Eventually, his portal started glowing in a purple color, and he stopped to catch his breath.
"Good, now will you give me back the element, I have to return it to it's bearer." I said, then Imperious looked at me like I was crazy. "If they notice it's gone, they'll come looking after it, and you won't even need it anymore, if you plan succeeds you'll have all six anyway."
"Fine, you can have it, now GET OUT!" he shouted.
I teleported back to the battleground, the I saw something very unlikely. The changelings had been defeated, meanwhile the Yellow Ranger and the bearer of loyality were kissing. I returned the element to her without being noticed. Perception filter spell, I love it. After this, I decided to dismiss the spell, then talk to them.
"Well, it seems like I was right, he is your coltfriend." I said.
"You, I could destroy you right now!" the bearer said.
"But you won't, I'm just here to say I'm happy for you, but now... It's my time to go..." I said, then left.
Back at the underworld Imperious almost killed me when I came back.
"Hey, we had a deal remember? I helped you casting the spell, now I need to cross the universes too, I won't take too long." I said.
After this, I took my Necromancy Device, who contained all of my soldiers inside, including the newly-added Shatter. I just walked through the portal, no ceremony, I saw a prision, and five trading cards coming towards me, whatever those were. After this, I stepped out, in the town of Briarwood, in the year of 2006, and I was about to finish this game. Once and for all...
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A-SQUAD P.O.V.
Charlie, and Zytharz were on cell number 201,  on the S.P.D. headquarters. Charlie, was watching her teammate hacking the prision communicators to speak with the other members of A-Squad, who could have guessed a Zerothorne could be so useful?
"Misako, during lunch time today, I want you to call attention to yourself, not too much, just enough to get a few guards on you, meanwhile, Edward, you go and take down one of the guards while they are distracted with Misako, after this, you hand in the keys to Adolph. He will be waiting outside the dining room, after this, meet me and Charlie, then we get out of this damn prision." said Zytharz.
Everybody agreed with the plan, and started getting on their positions. During lunchtime, Misako, the former Pink Ranger of the A-Squad, started a fight with an Aquitar who was just standing there, meanwhile the others kept procceeding with the plan. The B-Squad Rangers were on a misson, trying to stop another alien invasion. That was the perfect opportunity, Edward, the former Green Ranger took down one of the guards, and gave the key to Adolph, the former Yellow Ranger, who went to the Red and Blue Ranger's cell and unlocked it. After this, Zytharz helped the former Pink Ranger take down the guards, as the A-Squad escaped at the sound of the alarms. They ran for about an hour, until they were out of sight, and entered into an abandoned research lab.
"Well, that was close..." said Edward.
"At least they stopped chasing us." said Misako.
"What now?" asked Adolph.
"Now we rest for a few minutes, then we find a way out of NewTech City, I have already found something useful for us." said Charlie, former Red Ranger, handing over the A-Squad Morphers.
"Amazing, how did you get this?" asked Edward.
"I have my ways." said Charlie.
"Well, guess who?" said a voice behind them.
When they looked around they saw their worst enemies, the ones that defeated and imprisioned them, and destroyed their emperor. The 
B-Squad Rangers.
"What are you doing here?" asked Misako, taking a fighting stance.
"We are here to bring you back into jail!" said the new Green Ranger.
The A-Squad remembered them to be a different team from their last meeting. As far as they remembered, the Green Ranger that was with them in that lab was just a Gadget Tester, and the Blue Ranger was Green, and the Red was Blue, but that didn't matter. The A-Squad would win, no matter what the cost.
"Well, then, let's see what you can do!" said Charlie, getting ready for battle.
Both teams charged against each other, and after long fifteen minutes, the A-Squad was being defeated again, this time the B-Squad didn't evem use S.W.A.T. Mode. After this, the A-Squad tried to escape, and fired lasers on a barrel that contained genetic mutation fluids, and accidentaly hit the rest of the A-Squad instead of their enemies. Smoke spread across the room.
"Great shot, Edward!" said Charlie sarcastically.
"I can't see!" he shouted in return.
"That is obvious." said Zytharz.
After a brief while the smoke came down, and instead of the A-Squad there were... four ponies, and one griffon.
"What?" asked the Green Ranger.
"Well, I think we should deal with this later, containment mode!" said the Blue Ranger.
After containing the five A-Squad ponies into containment cards, the S.P.D. Rangers were about to pick them up, when suddenly a purple energy portal opened behind them, and sucked the containment cards in.
"Wheereee areee weee goooiiinnggg??!!" asked Misako.
"III dooonn't knoooww!!" shouted Charlie back.
After that, they saw another pony, a unicorn with a dark grey color, black mane, and black cloak, carrying a sphere. Eventually they fell onto the ground of a dark room, with a mummy-like pony, with some colored spheres on his shoulderpads, a purple unicorn with an armor that resembled a wolf, a dark brown pegasus with bat-like wings, and a bug-like pony, with insectoid wings.
"Okay team, we may be in big trouble now..." said Charlie.
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VILLAINS P.O.V.
As Shadow left back to the human realm, Imperious and the other villains watched as five cards appeared from the portal, and flew closer to Imperious.
"Trading cards? This is your ultimate weapon?" asked Koragg in disbelief.
"This isn't a trading card, you idiot! This is a containment cell, now that they are here I can free them." responded Imperious.
After this, Imperious used some of his magic to create a light around the cards, and from them came five ponies and a griffon.
"Well, that was... unexpected." said Imperious.
They seemed to have military outfits, one was a crimson unicorn mare, with a devilish look on her eyes, her cutie mark was a flaming skull. The other was a blue griffon, with a brown  beak. The following one was a dark green pegasus, and his cutie mark was a green skull. The next was a yellow male earth pony, with a orange skull cutie mark. And at last, there was an pink female earth pony, with a pink skull cutie mark, and looked as evil as the others.
"What is this? Team skull-flank?" mocked Chrysalis.
"We are the A-squad." said the unicorn.
"And what's that supposed to mean?" asked Koragg.
"We are the best of the best." said the green pegasus.
"We are afraid of nothing." continued the yellow pony.
"Not even you." finished the pink one.
"Allow me to explain, Koragg. These are the A-squad, a former group of power rangers from the year 2025, they have betrayed their organization, the Space Patrol Delta, to help the evil emperor Grumm to conquer Earth. However, what is their best feature, is that unlike those other Power Rangers from the past, like the Green Dragon Ranger, the Navy and Crimson Thunder Rangers, or even the White Dino ranger, they joined the forces of darkness by free will. No brainwashing, no mind control, no clones, no robots, simply pure free will." explained Imperious.
"I start to understand your decision, but why them?" asked Koragg.
"Because as we said, we are the best of the best." answered the red unicorn.
"They even defeated a lower ranger group a few times, the B-squad." said Imperious, with an evil grin.
"Well then, what are your names?" asked Necrolai.
"Charlie." answered the red unicorn.
"Zytharz" asnwered the blue griffon.
"Edward." answered the green pegasus.
"Adolph." answered the yellow pony.
"Misako." answered the pink pony.
"So... Will you help us?" asked Chrysalis.
"Of course, everybody wants to be on the winning team." said Charlie.
"Excellent..." Imperious started to smile sinisterly.
________________________________________________________________________________________________________________
RANGERS P.O.V.
Nick arrived at Twilight's house. They were both searching for a spell to return the rangers to their own world. While entering, Nick saw Fireheart showing some tricks to Spike.
"These two have really gotten acquainted, haven't they?" commented Nick.
"It seems so." answered Twilight.
"Well, not as much as Chip and Rainbow Dash." said Nick.
"What do you mean?" Twilight gave Nick a confused look.
"I'll have to explain later. Have you found anything yet?" asked Nick.
"Nothing yet, from what I know, there are many other 'human worlds', yours could be any of them." answered Twilight.
"Well, that doesn't help" said Nick.
"No, it doesn't." agreed Twilight.
Ten minutes later, somewhere else in Ponyville, Vida was walking around with Pinkie Pie.
"Hey, did you hear about Chip and Dashie?" asked Pinkie.
"Yes." answered Vida.
"I am soooo happy for the two, I mean, Dashie has been my friend ever since... ALWAYS, and I have never seen her interested in anypony before, except maybe the wonderbolts, but that's because she has this dream of joining them ever since she was a little filly, so she has trained for so long to join them..." Vida put her hoof on Pinkie's mouth to make her stop talking.
"Yeah, I get it." said Vida. "Well, it will be even more difficult now."
"What will be more difficult?" asked Pinkie.
"Well, you see... Remember we aren't from this world?" asked Vida.
"Yes, of course I remember. Why?" asked Pinkie.
"We can't stay here in Equestria forever. We have other lives back in our homeworld, I may have even forgotten about them, after spending so much time here, but me and the other rangers still have to go back." said Vida.
"That's fine... I understand." said Pinkie, her hair going flat.
"Don't worry, it's no like we are going so soon." said Vida.
"Well, then I must star preparing your farewell party, that's goind to take a lot of work, but I am thinking about hiring a DJ, and..." said Pinkie, getting happy again.
They both kept walking, while talking about their plans for a party, eventually they met Xander. He seemed a bit worried about something. Both girls started talking to him.
"Hey, what brings you here?" asked Vida.
"Twilight sent me here, she wants to tell us about what she and Nick found, the others are already at the library." Xander answered.
"Well then, let's go." said Vida.
The three friends headed to the library. Upon arriving they met all of their friends, as Twilight was writing a letter to the princess. After sending the letter, Twilight started explaining why did she call all of them.
"Well, as you all know, Nick and I have been trying to figure out a way to send the rangers back to their homeworld." started Twilight.
Chip and Rainbow Dash looked worriedly to each other, and got closer. Pinkie's hair once again got flat, while Fluttershy almost started crying.
"I know, I know. But they are the Power Rangers, the biggest heroes of their world , they are the ones who are alwys there to defend the weak, they can't just simply stay here and pretend none of that exists." said Twilight.
"Besides, we also have friends on the other side, remember Phineas? And Toby? What about them?" said Nick.
"Well, but even then, we don't have a spell to bring us back." said Madison.
"No, we don't but..." started Twilight.
"But Imperious does..." finished Nick.
"WHAT?!" all asked in unison.
"While studying a way of bringing us back... We found something... Somewhere far away from Equestria there has been a use of inter-dimensional magic." explained Nick.
"Somepony has entered this universe, we assume Imperious is calling for help." explained Twilight.
"But who would help Imperious?" asked asked Rainbow Dash.
"Allow us to answer your question." said a new voice behin the group.
When they looked around they saw a group of four ponies and a griffon. All the ponies had cutie marks resembling skulls, in the colors red, green orange and pink, and the griffon had a blue skull in his uniform.
"Who are you?" asked Applejack.
"We are the A-Squad, we come from the city of New Tech, in the year of 2025, 19 years in your future. We are the best of the best between the S.P.D." said the red unicorn.
"S.P.D?" asked Twilight.
"It stand for Space Patrol Delta, a group of spacial police officers. The A-Squad being the highest rank, we are also known as 'Power Rangers'." said the red unicorn.
"Wait..." started Twilight, with a huge grin on he face. "So... you are Power Rangers... From the future?!" Twilight loved the idea of time travel, it made her really happy.
"Yes, we are." said the griffon.
"That's awesome. So you're here to help us destroy Imperious?" asked Rainbow Dash.
"Now, here's the part we answer your previous question." said the red unicorn, her smile disappearing. "You know, we're Power Rangers and all, but let's face it. Everybody wants to be on the winning team." she said, as she and the others pulled devices that looked like small silver boxes.
"S.P.D. EMERGENCY!" they whouted in unison, holding their boxes, and revealing a police badge, with the symbol of a dog on it.
An amout of light started surrounding them, in the colors red, blue, green, yellow, and pink. Eventually, when the light disappeared, there were five completely armored figures, looking like motocross bikers, with a almost completely black and grey armor, with few details in other colors changing for each member. Their helmets resembled those of the space rangers, only one of the helmets being green instead of black. The group advanced towards the Mystic Rangers, and started attacking everyone in the room. The Solaris knight tried to cast a magical shield, however was hit by a laser gun.
"Hey that's not fair!" shouted the Chip.
"Get used to it. It's the future." said A-Squad Green, shooting another blast at Twilight.
The Mystic Rangers morphed, and tried to attack, however kept failing every attempt. The A-Squad was too powerful, they fought the Mystic Rangers easily attacking and countering. The Mystic Rangers tried to keep fighting for at least two minutes, but eventually, they all left the library, as the A-Squad defeated the Mystic Rangers easily. As the Mystic Rangers and Bearers of Harmony fell on the floor, defeated, the Red A-Squad Ranger started talking.
"Ha! Pathetic, from the stories told to us about the Mystic Rangers, you'd think they would do better than this. But that's enough wasting our time, ready team?" asked the Red Ranger.
"Ready!" they shouted in unison.
"Five!" shouted the Pink A-Squad ranger, pointing her gun at the fallen opponents.
"Four!" shouted A-Squad Yellow, proceeding to do exactly the same thing.
"Three!" shouted A-Squad Green, also pointing his gun.
"Two!" shouted A-Squad Blue.
"One!" finished Red A-Squad Ranger.
All A-Squad Rangers pointed their laser guns at the fallen Mystic Rangers and Elements of Harmony, and then they fired.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
Five minutes later.
A-Squad entered the throne room of Imperious, triumphant looks on their face.
"Did you finish your mission?" asked Imperious.
"Yes, master. The Mystic Force Power Rangers have been exterminated." answered charlie.
"Excelent. ha... haha... HAHAHAHAHAHAHA!!!!" Imperious started laughing like crazy. After so long, he had finally succeeded.
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MYSTIC RANGERS P.O.V.
After being defeated, and left unconscious, the six Mystic Rangers, and six Bearers of Harmony were fallen on the ground. Most of them asleep, except for three. Twilight, Nick, and Daggeron were wking up, and trying to regain their senses. After this battle, they realised they needed much more help to defeat this A-Squad.
"So... What do we do?" asked Twilight to anyone who could hear.
"I don't know..." said Nick.
"They are too strong, however I feel no magic in them, it's as if they had other kind of powers." said Daggeron.
"Well, they are from the future, maybe some alien technology?" asked Nick.
"Probably, but we need help if we want to defeat them." said Daggeron.
Suddenly, all of the world froze, and a white vortex opened close to them, five figures emerged from the portal. One of them was dressed in an almost completely red outfit, with a number "1" in the side of the suit, he wore a helmet with a black line on top of the visor, probably the team leader. The next had a number "2" on his blue outfit, and in his helmet, on top of his visor there were two black lines. The third had a green outfit, with number "3" and three black lines on top of his visor. Number "4" had a yellow outfit, with four black lines on top of the helmet. And finally, the pink one with number "5" on the outfit, and five black lines on top of the visor. All of them also followed a pattern, the left arms of their outfits were colored in black, their gloves were all white, they had silver badge, like the ones wore by cops on their chests, written S.P.D. on them, and also a silver belt, also written S.P.D. On their helmets, below the black visors, there was a silver colored part, not identical, but similar in each of them. After an awkward silence, the red figure started talking.
"It seems like they have been here before, and attacked those native creatures." he said.
"What are they?" asked the yellow figure.
"Ponies." said both green and blue figures in unison.
"Okay... Whatever, it seems like they need medical assistance." said the pink figure.
"I agree, c'mon team, let's take them to the medical center." said the red figure.
Nick tried to resist, but he was too weak to do so. Not even Daggeron was in a good shape to fight right now, so they both allowed themselves and their friends getting captured.
________________________________________________________________________________________________________________
S.P.D. RANGERS P.O.V.
After Sky and the rest of the rangers arrived with a group of unconscious equines, Kat was the first to speak.
"What are those?" asked the scientist.
"They seem like ponies from another universe." said Boom.
"They were appearantly hit by the A-Squad's blasters. If we can heal them, maybe they'll know where the A-Squad is." said Bridge.
"All right, I'll see what I can do." said Kat.
"Good. We'll talk to commander Cruger, and see what he knows about this." said Sky.
"Ok, go now, rangers." answered Kat.
The five S.P.D. rangers left Kat and the ponies in the lab, and headed to the command center. Once they arrived, they were met by commander Anubis Cruger, the leader of S.P.D.
"So, you have returned. What happend? Did you find the A-Squad?" Cruger asked.
"No, sir. But we found a group of creatures in that parallel universe. Appearantly they were hit by the A-Squad. We hope to get some information from them." said Sky.
"I see...We studied that portal you entered to chase the A-Squad, while you were out. We found out that it doesn't take you to another world, but to another time aswell..." said commander Cruger.
"What?" asked Syd.
"We have evidence to prove that this portal isn't new to our world, it was in fact opened about 20 years ago, when the Mystic Force Rangers appearantly disappeared for a while." Cruger explained.
"So... does that mean we can find them in that world?" asked Z.
"Actually, rangers, you have already found them..." said Kat, entering the lab with three ponies following her.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"You better get this spell right, I hate being a pony... Makes me feel cheerful, and happy." said Charlie.
"Wow, they do know what they want." whispered Chrysalis to Necrolai.
"Yes, they do. But Imperious wasn't able to  turn us back into our original forms, I have a bad feeling about this." whispered Necrolai.
Imperious tried once again casting the spell on the A-Squad, unsuccessful again. He had tried for hours, until e decided to do something he might regret until the end of his life.
"*pant* Master, I need *pant* your help... With this *breath* spell...*coughs*" Imperious said, tired.
Strangely enough, the Master answered his minion this one time, and helped him change the A-Squad rangers back to normal.
"Now, that's way better." said Charlie. "Thank you, Imperious. Now, excuse us, we have another group of rangers to destroy."
The A-Squad left the room, leaving Imperious and his other associates alone in the dark room.
"Well, and here I was thinking the Master would finally finish you off for this..." said Koragg.
"I hate to admit, Koragg... But I thought the same thing..."
________________________________________________________________________________________________________________
S.P.D. RANGERS P.O.V.
After a few minutes, all the ponies were healed, and finished telling the story. The S.P.D. Rangers couldn't belive what happend to them for the last few days.
"So... This is a very complicated story to belive, but since we are rangers, we know something like this could be possible... although vey unlikely." said Sky.
"I wish we could help them get back to their time..." said Boom.
"We don't have time for this. The A-Squad is loose on their world, you must get back, and defeat them again. This is your mission, rangers." said commander Cruger, giving his best who-dares-disobey-me look.
"Alright, sir. Let's finish this!" said Sky.
The S.P.D. rangers, accompanied by the ponies, left to the teleporter room, where the interdimensional portal was installed. Before going, Kat spoke to them.
"There is only enough energy for three more crossings. After this, the portal will be closed forever." said Kat.
"Alright. Let's do it. Ready, rangers?" said Sky.
"Ready!" the other rangers shouted.
"S.P.D. EMERGENCY!" the S.P.D. rangers shouted.
"Magical source, Mystic Force!" the Mystic Rangers shouted.
After a bright flash of light, the five S.P.D. rangers, and six ponified Mystic Force rangers were in their suits, and all of them entered the portal, accompanied by the bearers of harmony. Once they were inside, there were instantly gunshots, from very well-known blasters.
"A-Squad!" shouted the Red S.P.D. Ranger.
"Oh, hi! Losers!" shouted the Red A-Squad Ranger.
"Now, you have caused enough damage to this universe, and the ponies here. This is your last chance, surrender, or..." started the Blue S.P.D. Ranger.
"Or what?" mocked the Pink A-Squad Ranger.
"Oh, you know the answer." said the Yellow S.P.D. Ranger.
"FIRE!" both A-Squad and S.P.D. shouted at the same time, as laser guns started the show, and the legendary battle between both teams had started...
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S.P.D. RANGERS P.O.V.
As always, the A-Squad was tough, but that time they were even tougher. Back to their respective original forms, the 5 A-Squad Rangers, and the 5 S.P.D. Rangers were once again fighting each other. Sky, the S.P.D. Red Ranger, was fighting against Charlie, the A-Squad Red Ranger with all his strength, but still, he realised the S.P.D. might lose the battle.
"Hey, S.P.D. what's wrong with you? Scared?" mocked A-Squad Green Ranger.
"Well, kinda yes..." answered A-Squad Green Ranger.
All of his teammates looked at him as if saying 'Seriously?', while the A-Squad members simply chuckled at that. After a few minutes of fighting, the S.P.D. Rangers realised that whoever had brought them to that world did more than just that. The A-Squad had always been their toughest challenge, but this time they were unstoppable. In the begginning, the S.P.D. was almost equally matched with the A-Squad, but in the end, the A-Squad took full advantage, and pushed the S.P.D. rangers to their limit. Punch after punch, and kick after kick, the A-Squad made their way to victory. Even though the A-Squad seemed unstoppable, the S.P.D. rangers didn't like the idea to give up, and decided to use more power to defeat their enemies.
"All-right then, let's step up out game, SWAT MODE!" Shouted the Red SP Ranger. 
With a bright flash of light, the 5 SPD Rangers changed into another form, their armors had a new black chest plate, and their helmets had communicators. All of them had big laser guns, and seemed more threatening than before. 
"Nice display, B-Squad, but you'll never be as good as us." Said A-Squad Red. 
"Hey, Charlie, did anybody ever tell you that you talk too much?" Asked the Red SPD Rangers. 
"Nobody would dare..." Started A-Squad Red.
"You talk too much." Interrupted SPD Red Ranger. 
With their new boost of power, the S.P.D. Rangers were able to keep up with, and even overpower the A-Squad for a while. However, the A-Squad were still pushing, and eventually, they started having the advantage once again.
Back at the command center...
Commander Cruger was watching as his team was starting to be defeated once again.
"That's it. I believe it's time for me to go in there." Said commander Cruger.
"Sir, we have energy only for two more crossings, be careful" Said Kat. 
"Thanks, Kat, I will." Said commander Cruger, putting something in his pocket. "SPD, EMERGENCY!"
In a flash of light, the Shadow Ranger was standing in the commander center, with his Shadow Saber in hand.
The bearers, alongside the Mystic Rangers watched in horror, as the A-Squad started having the advantage again. They all wanted to help, but they were still too limited, so they helped take the civilians out of there. Suddenly the white portal opened again, and out of it came a silver armored figure. With pointy ears, and black visor, in his armor was written "100".
"What?" A-Squad Green said.
"Impossible!" A-Squad Yellow said. 
"SHADOW RANGER!" Both A-Squad and B-Squad shosted in unison. 
The bearers and Mystic Rangers had no idea who he was, but they would find out soon enough. 
"Shadow Saber!" The Shadow Ranger shouted, taking out his sword.
As he started attacking, the A-Squad started backing away. Blow after blow, with the Shadow Ranger,  the SPD Rangers started having the advantage again. The A-Squad was being easily overpowered, not only were they facing their arch-enemies, but their first mentor aswell. Every single blast from the SPD Rangers started to become more powerful, and every attack from the Shadow Ranger started becoming more and more painful. Eventually, the so-called A-Squad was at the mercy of the SPD Rangers. The ponies were impressed by their performance, as they had not been able to witness the Mystic Rangers' full power, due to their limited forms.
"All, right, JUDGEMENT TIME!" Shouted the Red SPD Ranger. 
The Bearers of Harmony watched the scene, as the Red SPD Ranger took out his morpher, and showed it. Suddenly there was a glowing green circle, and a glowing red 'X'. Both Bearers and Mystic Rangers were confused with what was happening.
"You have been accused of disobeying your superiors, betraying the S.P.D., unleashing a terrorist attack on NewTech city, breaking out of prision, and attacking innocent civillians..." Not long after he said that, the green circle disappeared, and only the red 'X' could be seen. "GUILTY!" The Red SPD Ranger shouted. 
"Delta enforcers! Confinement Mode!" He shouted, as he and the other SPD Rangers readjusted their weapons. "Power up!" The Red SPD Ranger shouted, as the sides of his helmet glowed a red light. "Ready!" All SPD Rangers shouted. "Activate!" The Red SPD Ranger shouted.
All the SPD Rangers fired a blast of energy, that combined in the center, and hit the A-Squad at once, sending them all away while they screamed in pain. Eventually, they were nowhere to be seen, but there were five cards on the floor. The SPD Rangers went, and collected the cards. The Bearers of Harmony still in shock.
"What was that?" Asked Twilight.
"Confinement cards," Said the Red SPD Ranger, showing Twilight the cards, where the A-Squad was now stuck. "They'll stay here for a while. It makes it easier to transport prisioners." He finished.
"Wow..." Muttered Twilight.
The Shadow Ranger, however, separated himself from the group, and went to see Udonna, and Celestia. Upon arriving at Canterlot, he spoke to the princesses, and Udonna.
"Greetings, I am Shadow Ranger, commander of the S.P.D." He said.
"Commander of what?" Asked Princess Luna.
"S.P.D., Space Patrol Delta. We are a intergalactic police department, that fights for justice in the world. I am not sure whether or not you are aware of this, but recently, we had a breakout, and some of our prisioners escaped into this world. Most specifically, the A-Squad." Celestia opened her mouth to speak, but the Shadow Ranger interrupted. "They have already been safely containted. The reason I am here is to give you this." He said, and handed a device for Udonna, and Celestia.
"What is this? Udonna, do you know him?" Asked Celestia.
"No, he is unlike any Ranger I've met before..." Spoke Udonna.
"We won't exist for the next 19 years or so, and this device I gave you is to be used only at the end of your journey here. Do not worry, it also undoes what it does." Said the Shadow Ranger.
"And what exactly does it do?" Asked Udonna.
"You will see." He said.
"Why should I trust you?" Asked Udonna.
"You already did. I know how this will end, because you told me. Or, will tell me, in your point of view. See you, someday" He said, and then left, while the two princesses stared at Udonna with confused looks on their faces.
The Shadow Ranger joined the SPD Rangers, who were talking to the Mystic Rangers and the Bearers of Harmony.
"Is it time to leave, sir?" Asked the Red SPD Ranger.
"Yes, unfortunately, our business in this time period is over." Shadow Ranger looked at the ponies. "Don't worry, we will meet again someday. I am sure of it." The Space Patrol Delta B-Squad, and their commander stepped through the white portal, that would be open only one more time. 
Once they reached into their command center, all rangers de-morphed, and took the containment cards to their proper places, while Commander Cruger stared at the monitor.
"Did something happen?" Asked Kat.
"Not yet, but it will happen." Cruger awnsered.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
Imperious was laughing angrily.
"It seems he lost it." Commented Koragg.
"Once again we failed. I am seriously concerned with what will we do now." Said Necrolai.
"What will we do?!" Imperious looked with insane-filled eyes. "WE ARE GOING BACK OF COURSE!"
"What?!" All asked in unison.
"Currently we are too weak to defeat the Rangers, so, if we go back to our universe, we will be able to turn back to our forms easily. Thanks to the A-Squad, the barrier between these worlds has gotten weaker. All I need to do is go to the right place, and open the portal." Imperious explained.
"And what would be this 'Right Place'?" Chrysalis asked.
"Canterlot Castle." Imperious awnsered with a wicked look.
Everyone wanted to contradict him, but he made up his mind, and summoned Fang, a red snake pony, as well as an army of at least 100 hidiacs.
"And since the Rangers, nor the bearers had time to recover, we are going NOW!" Imperious said.
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HEROES P.O.V.
It started without warning. All of a sudden, there was an army of almost a thousand hidiacs, and a few hundreads of changelings surrounding Canterlot. The Mystic Rangers and Bearers of Harmony came as soon as they could, but they were barely recovering from their meeting with the A-Squad a few hours ago. The city was a total chaos, worse than Discord's. The Mystic Rangers were already at their legendary forms fighting against one of the monsters, a red snake pony, while the bearers, alongside the princesses fought the changelings. Udonna, Claire, and Fireheart was helping the royal guard fight against the hidiacs. Still, they were being overpowered.
"There's too many of them!" Shouted Rainbow Dash.
"Don't give up, we have to keep fighting!" Shouted back Twilight.
By the time, the snake pony had already grown to the size of a building, the Legendary Rangers decided it was time to change aswell.
"I guess we have no choice, Let's do it!" Shouted the Red Legendary Ranger, as he transformed into the Mystic Firebird, and the other four Rangers became the Mystic Lion. They all attacked the snake pony at once. Eventually, they started having the advantage again. 
Meanwhile, Imperious, Koragg, Crhysalis, and Necrolai were at the top of Canterlot Castle, casting their spell. Every once in a while, a pegasus tried to stop them, but to no avail. Imperious was laughing insanely, leaving the other villains a bit concerned. All of them were waiting for the spell to be complete, defending Imperious from anything that tried stopping him. Eventually, there was a dark purple light, and a black portal was opened.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
"AT LAST, THE PORTAL IS OPEN!" Shouted Imperious.
"Let's go, we have no time to lose!" Said Chrysalis.
The group crossed the portal, and at last, reached the human world. Once they were there, they realised they were in the middle of one of the mountains surrounding briarwood. Imperious was the first to speak.
"Well, it seems that my powers are back to normal. Good to have a more stable magic field here. Well, everyone. It's time to change back." As he said that, he cast a spell, that turned him and the others (except Chrysalis) back into their humanoid forms.
"Excellent. We still have plenty of hidiacs here, I will gather them so we can conquer this world at once." Said Koragg.
"Fine, go on." Said Imperious.
As Koragg left, Imperious took the other two to their evil lair, and got ready to the final invasion, this time without interference by the rangers.
________________________________________________________________________________________________________________
MYSTIC RANGERS P.O.V.
After they finally defeated all the invaders, the Mystic Rangers, alongside the Bearers of Harmony talked to Udonna and the princesses.
"What do you think was their purpose here?" Asked Xander.
"I belive they were here to create a portal." Said Udonna.
"A portal? Where to?" Asked Nick.
"Appeatanly to your world." Said Princess Celestia.
"What? Why?" Asked Madison.
"Since Imperious lost the previous battle, against the S.P.D. Rangers, it is most likely he belived to have no purpose here anymore. He was probably planning on using all this as an excuse to open his portal, and invade our world while we were distracted here." Explained Udonna.
"Is there anything we can do?" Asked Vida.
"We could use some of my, and my sister's power to open a portal for you, but it will only last for three days, so be quick." Said Celestia.
"Be quick with what?" Asked Chip.
"Queen Chrysalis has gone with them aswell." Awnsered Princess Luna.
"The Bearers will aid you in retrieving her, and you must defeat Imperious." Awnsered Udonna.
"All right, let's do it!" Said Nick.
The Princesses opened the portal, and the Rangers crossed it, the Bearers following right behind. Udonna looked at Celestia, holding the device Commander Cruger had given them. Celestia slowly nodded.
"It is for the best, appearantly. They won't be meeting for a long time." Said Celestia.
"Still, I am a bit anxious about this..." Said Udonna.
"I know, and I wish you the best of luck, my friend." Replied Celestia.
After this, Udonna crossed the portal into the human world. She was in the forest, close to the ranger's hideout. Once there, she talked to the group of Rangers, and the Bearers.
"We have no time to lose, since now we are back to our world, I can turn you back to normal." Said Udonna, as she cast her spell, transforming the Rangers back to their human forms, as well as the bearers.
"Uh, why us too?" Asked Twilight.
"So that you can blend in. You still need to find Chrysalis." Awnsered Udonna.
"Okay, rangers, let's move!" Said the Red Ranger, as he and the others left the forest.
Once they arrived at the town, they saw Koragg leading a group of hidiacs, terrorizing the citizens. The Rangers stepped into the scene, and both started fighting. The Mystic Rangers started using their magic against the hidiacs. Koragg fought against the Solaris Knight, meanwhile the Bearers of Harmony watched from nearby. Suddenly, in the middle of the fight, Koragg fell to his kness, barely able to breathe. 
"What is it?" Asked the Solaris Knight.
"These... Visions..." Koragg whispered to himself.
"As I have learned, it is dishonorable to attack a defenseless opponent." Said Solaris Knight. "Leave this town immediately, and tell Imperious we want Queen Chrysalis."
"I will, Solaris Knight." Said Koragg, as he teleported himself away.
________________________________________________________________________________________________________________
KORAGG'S P.O.V.
I must find a way to stop these visions. I have been having them for a while now, and they just don't seem to stop. Luckily the Solaris Knight was honourable enough to spare me in my moment of weakness. I shall speak to Imperious about what the Mystic Rangers told me.
"Imperious!" I called him.
"..." No response.
"IMPERIOUS!" I called again.
"..." No response.
"IMPERIOUS, THIS IS IMPORTANT! COME OUT OF HIDING NOW!" I shouted.
"..." I was losing my patience, when suddenly... "Well, if it isn't the glorious 'Wolf Knight', right, Koragg?"
I knew that voice, and my fears were confirmed when he stepped out of the darkness.
"Shadow."
"Koragg."
"What did you do the others?"
"Oh, nothing... for now..."
"What is it that you want?"
"..."
"AWNSER ME!"
"You will find out... soon enough..." He said at last.
I did not have time to dodge his attack, and was left unconscious. Before dozing off, I could only hear his laughter, alongside the words.
"Yes... this will do... What? Of course I know what I'm doing! ...Yeah, I guess you're right... Well, it just makes it so more interesting, right? ...Yeah, I knew you'd agree... HeheheheheheHAHAHAHAHAHAHAHA!!
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NICK'S P.O.V.
Me and the other Rangers had unmorphed, when suddenly I remembered something.
"Guys..." I said.
"Yes?" The others asked.
"...Toby..." I simply said.
Everyone started to look desperate, we had been in Equestria for a few weeks, and now we suddenly realised. We all started running together, towards the Rock Porium. Xander came first, followed by Chip, the Vida, then Madison, then me. As we entered we just saw Toby sitting in a chair, looking at us. 'We are dead', that's all I could think of.
"I won't even ask you where you were this time, I belive to have gotten over it. Start your job. I want everything clean in two hours. No complaints." With that said, he got up, and started to walk towards the door.
"Well, it could have been much worse." Vida whispered.
"And you will be doing overtime for the next three weeks." He said, then left.
"Said too soon." Vida stated.
"Who is he?" Asked Twilight, only now I realised she and the others followed us here.
"Let's just say, we work here, and he is our boss." Said Xander, getting his mop.
"Well, you are the Power Rangers, he should know how much you risk yourself." Rainbow Dash said.
"He doesn't know." I said.
"And why not?" Asked Twilight.
"You see, just like most humans, he has no magical powers. Only us Rangers, and a few others have such abilities. We keep out identities hidden to protect those we care about. He doesn't know we are the Power Rangers, otherwise he might get into danger because of this." I awnsered.
"Oh, I see..." Said Twilight.
As we were doing our duties, I started having a weird feeling. A very infamous headache, suddenly I could hear Koragg speaking inside my mind.
"Red Ranger!" He called.
"What is it?!" I asked.
"It is an emergency. Appearantly Imperious and the others have been defeated." He said.
"So what? That's what we've been trying to do for quite a while." I stated.
"You don't understand. It was Shadow. He attacked the others, and captured them. We are currently in his base. If you help us out of here, we will gladly defeat him alongside you." He said.
"Why would you do that?" I asked.
"We are loyal to the master, he, however, wants to destroy him, and after this, the world." Koragg awnsered.
"Why do you expect us to help?" I asked.
"I know his plan, and I will tell you if you come here, and help us out of here." He awnsered.
"I'll see..." I said.
"Don't take too long if you know what is good for you." He said not as menacingly as he would usually sound.
Aftr this, the connection was broken, and I realised everyone was looking at me. It was time to explain everything.
________________________________________________________________________________________________________________
KORAGG'S P.O.V.
After I finished the conversation I looked at the others.
"I have called him. Now, it's up to him to decide whether to trust us or not." I said.
"To depend on the help of our arch-enemies. So humiliating" Commented Chrysalis.
"Once we are out of here, I would like to destroy Shadow, piece by piece, myself." Said Imperious.
"It won't take long, I shall call the Red Ranger soon enough, and tell him where are we." I said.
And that is what I did, several minutes later.
"Koragg."
"Have you decided yet?"
"We are going to rescue you, but if you are lying."
"We are not. We are currently located in the underground of a mountain located not too far away from the west side of Briarwood. Shadow is currently busy, so be stealthy, and not allow yourselves to get caught by him."
"On our way."
And once again we finished the connection.
"So?" Imperious asked.
"Help is on the way." I said.
________________________________________________________________________________________________________________
MYSTIC RANGERS P.O.V.
A few minutes later, they found the mountain. Shadow had him symbol marking everywhere around the place. Soon enough, the Rangers found an entrance, and entered the underground tunnels. The whole place had an dark aura to it. The rangers were as stealthy as they could. Eventually, they found a room with a map, and decided to take it.
"So, where is the prision block?" Asked Chip.
"It appears to be somewhere around the south side?" Nick awnsered.
"And where are we?" Asked Xander.
"About five rooms away from it." Nick awnsered again.
Eventually, the Rangers found the prision cells, and released all the villains.
"So you weren't lying." Said Nick.
"I wouldn't dare, especially in a situation like this." Koragg awnsered.
"Let's just get out of here." Said Imperious.
All of them started moving back towards where they came from. Eventually they were about to leave the place, when suddenly they heard laughter right behind them. They looked around to see the Black Ranger fully morphed. All the Rangers took a battle stance.
"Don't do it, we also have underestimated him." Said Necrolai.
The Rangers didn't pay attention. As they were fighting, suddenly they were attacked by some vines.
"Xander? Wich side are you on?" Asked Nick.
"Rangers, of course. I'm not doing any of this." Xander awnsered.
"It's me." Said a new figure behind Shadow.
Behind him was a flower-woman, with a red head, and green vines all around her body.
"Wait, didn't we defeat her already?" Asked Xander.
"You never truly defeated her. Now, die." Shadow said, using his shadow attacks.
We embraced for our deaths, when suddenly, nothing happend. Standing between us and Shadow was Koragg, with his shield.
"Stop looking, and just go already." He said. "I have been through worse, just get out of here."
With that said, all of us left, while Koragg fought against the other two.
________________________________________________________________________________________________________________
SHADOW'S P.O.V.
"You knew I knew about your connection with the Red Ranger, right?" I accused him.
"I am not as stupid as you think I am. You may even try to have me now, but it will be no use." He threatened me.
"And why is that?" I questioned.
He pointed at his shield.
"I can find a way around it." I said.
He chuckled. Before I had time to understand why, something attacked both me and Thorns from behind.
"UGH! CATASTROS!" I shouted realising who attacked us.
Quickly enough, the Wolf Knight disappeared from sight. Thorns helped me up, and both of us headed to the main room.
"Would you like me to chase after him?" Thorns asked.
"It does not matter. I will succeed in my plan. You just stay around, and do your function." I told her.
"Right, master." She said.
After this, I left the room. If the Rangers think they have a chance, they are very, very wrong. The time has come, for them to face their ultimate foe. Me.
________________________________________________________________________________________________________________
HEROES AND VILLAINS TRUCE P.O.V.
"So he plans on using all the enemies we fought in equestria against us once again at the same time?" Asked Chip in disbelief.
"Precisely. And that is why we must work together. He also stole our hidiac army. So, while you Rangers stop Shadow, we destroy our own army." Said Imperious.
"I never thought we'd reach this point." Said Twilight.
"Me neither, as much as I hate it." Said Chrysalis.
"We must get ready, Shadow is already on the move, luckily, we know his plan. Koragg, could you patrol the areas around town, so that we can know what Shadow is doing?" Said Nick.
"Don't get used to it." Koragg said, as he left.
"...Never obeyed me, but when the Ranger gives the command..." Mumbled Imperious.
"Come on, guys. We can't fight each other. Now, we have something far greater to fight against, we must get ready for the final showdown..." Said Nick.
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ALLIANCE P.O.V.
It was the next day. The attacks started in the morning. Without warning, there was an army of about three thousand hidiacs attacking Briarwood. The Mystic Rangers, The Bearers of Harmony, Imperious, Koragg, Necrolai, and Queen Chrysalis were destroyin them all one by one. The Solaris Knight already had his Megazord, and was using all of his attacks. Still, they kept coming. The Rangers had been fighting them for at least an hour, and were starting to feel tired.
"How many more of them are there?" Asked the Green Ranger.
"Considering how many we destroyed, about two thousand." Said Imperious.
"WHAT?!" Asked the Bearers of Harmony.
"Stay focused, team! We can't lose this battle, the fate of the world is lying in our hands." Said the Red Ranger.
"We can't defeat them, not like this. Nick, we need to change to our legendary forms." Said the Green Ranger.
"All right. Everyone, Legendary Source, Mystic Force!" The Red Ranger Shouted.
"Galwit Mysto Neramanx!"
All the Rangers were on their Legendary forms.
"Code one!" Shouted the Green Ranger. "Rock Slide!" Suddenly, there were hundreds of rocks being shot at their enemies.
"Code one!" Shouted the Pink Ranger. "Whirlwind!" The Pink Ranger then cast a huge tornado at their enemies.
"Code one!" Shouted the Blue Ranger. "Tidal Wave!" A huge wave arrived, and took down a lot of enemies at once.
"Code one!" Shouted the Yellow Ranger. "Lightning Bolt!" A huge thunderstorm was cast right above their enemies.
"Code one!" Shouted the Red Ranger. "Firestorm!" Suddenly, a lot of enemies were engulfed in flames.
Even with that, there were still many hidiacs. Their invasion just wouldn't stop. The Rangers tried everything, but the hidiacs were just too many. Blow after blow, they just kept coming. The Bearers were already worn out, and had to leave back into Rootcore. The Solar Stream Megazord was almost running out of power, so the Solaris Knight summoned Jenji. Jenji almost ran away after seeing the armies of hidiacs attacking all at once. Still, he used all his powers, not attacking the hidiacs directly, but either weakening them, or transforming them into harmless creatures.
"We are about halfway through." Said Koragg. Everyone cringed at his statement.
________________________________________________________________________________________________________________
SHADOW'S P.O.V.
"The Bearers of Harmony are basically neutralized now. Once my army of hidiacs finishes the job, I want you and the others to attack. The Rangers will be tired, so it will be much easier for us to do it." I told Thorns.
"Yes, master. I obey." She replied.
"I shall tell you when to attack." I warned her.
"Yes, master." She said.
We stood there in silence, and waited a few minutes, finally we saw that the Rangers were almost defeating the hidiacs. There were only about a thousand more. After this, I told Thorns it was time to attack. She called the others, and all of them started moving towards the city. The real battle was finally about to begin.
________________________________________________________________________________________________________________
MYSTIC RANGERS P.O.V.
The Rangers were finally taking the advantage. With the help of Imperious and the other villains, they were finally being able to destroy all of those hidiacs. But that victory was short lived, as from the darkness below ground, a group appeared in the middle of the battlefield. There they were, Slimeton, Bursty, Bloodeath, Arachnophobia, Shatter, Fang, and Thorns. All of them ready to finish off the Mystic Force Power Rangers once and for all. All of them attacked at once.
"You guys go, and take them on, we will destroy the remaining hidiacs." Said Imperious.
"Fine. Rangers, Let's go!" Nick said.
As he and the other Rangers arrived, they saw the enemies they had fought in Equestria back to life, and thirsty for revenge. The first to attack was Bursty, the balloon-creature. 
"Code one! Rock Slide!" The Green Ranger cast his spell.
All it took were two rocks hitting him for him to be destroyed. 
"Uh, who was he anyways?" Asked Shatter.
"I'm not even sure he was on our side." Said Fang.
The next to attack was Slimeton, the acid covered skeleton.
"Code one! Whirlwind!" Shouted the Pink Ranger.
"Code one! Tidal Wave!" Shouted the Blue Ranger.
As the sisters attacked together, the Tidal Wave washed away all of the acid slime keeping the Slimeton together, and the Whirlwind torn him apart.
Up next was Bloodeath, the  red changeling in black armor. He tried to fool them by moving really quickly, and changing into their forms, and attacking them. However, the Rangers knew better, and once he changed into the Red Ranger, the real one cast his Firestorm on the changeling. Since he was unable to replicate the attack, the others attacked him, and he was finished by the Yellow Ranger's Lightining Bolt.
The next to attack were Arachnophobia, the giant blue spider, Shatter, the black crystal pony, and Fang, the red snake pony, at the same time.
"Code one! Firestorm!" The Red Ranger quickly finished off Arachnophobia, and quickly went to aid his friends.
"Code one! Rock Slide!" The Green Ranger quickly destroyed Shatter.
"Code one! Lightning Bolt!" The Yellow Ranger soon neutralized Fang.
"It seems I'm the only one left..." Thorns went to attack.
She was able to keep up with the Mystic Rangers for a short while, but was easily overpowered. Eventually, she was falling to her knees, and the Mystic Rangers looked at each other, and all shouted at once.
"Code two!" All of the Rangers took a fighting stance. "Legend Warriors United Formation!" They shouted, as all of them cast their group attack at Thorns, all at once, and finally destroyed her.
"At last, let's see how Imperious is doing." Said the Red Ranger.
Before they could leave, they felt an earthquake, and as they looked around, they saw their enemies in their giant forms, right behind them, ready to destroy the Rangers.
"I think Imperious can handle himself. Code three!" The Red Ranger shouted. "Legend of the Sky, Mystic Firebird!"
"Code four!" The other Rangers Shouted. "Legend of the Jungle, Mystic Lion!"
"Code five!" All of them shouted at once. "Manticore Megazord!"
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IMPERIOUS' P.O.V.
At last, me and the others were able to defeat the remaining hidiacs. It had been tougher than we had expected.
"We are not done yet." Koragg said.
"And why not?" I asked.
He pointed at the Manticore Megazord. Even though I hate to admit it, we still had to help the Rangers, since our promise was for the truce to last until the Black Ranger had been defeated.
"Uthe Mejor." Koragg said, casting a growth spell on us. "Uthe Mejor Catastros." He said, using his growth spell on himself. "Uthe Mejor Ultimas!" He said, now forming the Centaurus Wolf Megazord.
All of us attacked at once, helping the Mystic Rangers defeat our previous monster allies. The first one to die was a balloon creature, whom I don't remember summoning.
"Who was he?!" I asked.
"Not sure we ever summoned him." Said Koragg.
The following two were Shatter and Fang, who were easily defeated by Koragg. Necrolai took down Slimeton, while Chrysalis defeated Arachnophobia. Bloodeath was an easy match for me, all he could was copy our forms, but not our powers. And at last, the rangers used their finishing move on Thorns.
"Is that it?" Asked Koragg.
"That is far from being 'it', Koragg. You may have defeated them..." Suddenly, the Black Ranger appeared in front of us, in his Vampire Megazord form. "...But you won't defeat me!" He said.
________________________________________________________________________________________________________________
TRUCE P.O.V.
The battle was intense. Necrolai and Chrysalis tried to attack the Vampire Megazord, but failed. Necrolai tried to mind control him, as she usually would with any other vampire, but failed, and was defeated by a blast of dark energy. The following was Chrysalis, who had her powers drained by the Megazord, and was later defeated by a huge dark laser attack.
"Two down." The Black Ranger said.
He then cloned himself, into at least 10 different copies of himself, then each of them used Chrysalis' power to transform into one of his enemies. All of the copies attacked at once, and in random patterns. All of the members of the truce were confused, and ended up attacking each other more times than they'd like to.
"Ouch! Why must there be so many of them?!" Asked Imperious.
"Luckily they can't copy our powers aswell." Said the Manticore Megazord.
A grin appeared on Imperious' face.
"That's right! They can't copy our powers. Vilastow!" Imperious said.
After the spell was cast, Imprious grew far bigger than his enemies. From up above, he could easily see who was casting each spell, and so, he set to attack the clones.
"That'll work too. Jenji, go ahead!" Said the Solaris Knight.
Jenji left the Solar Stream Megazord, and turned into his giant form. He, alongside Imperious defeated the clones easily. A few minutes later, the last clone was destroyed.
"Is that it?" Asked Koragg.
"Far." Said the Vampire Megazord from behind everyone. He had drained Imperious' power, and used it to grow into a gigantic size, far bigger than any titan or megazord.
"What do we do now?" Wondered the Manticore Megazord.
"Here, have some of my power." Said Jenji, as he used his powers to make the Manticore Megazord, the Solar Stream Megazord, and the Centaurus Wolf Megazord grow into the size of the Vampire Megazord.
"We can't fight here, we'll end up destroying the city easily." Said the Solaris Knight.
The others agreed, as Koragg used his powers to throw the Vampire Megazord far away from the city, and then kept pushing him upwards until he left the atmosphere. Koragg was about to follow him, when he fell to his knees.
"Koragg?!" Asked the Manticore Megazord.
"These visions... I will be fine Rangers, my other allies need my aid, you go and defeat Shadow." He said.
"Fine, let's do it!" Said the Manticore Megazord, as it left the atmosphere, followed by the Solar Stream Megazord.
Koragg left to help Chrysalis, Imperious, and Necrolai, who were unconscious on the floor, back to their normal sizes. Meanwhile the Manticore and Solar Stream Megazords were at the atmosphere, face to face with Shadow's Vampire Megazord.
"This is your last chance, Shadow!" Shouted the Manticore Megazord.
"This is what you think. You can't defeat me, Red Ranger, or you will die aswell." Said Shadow.
"Not really." Said the Solaris Knight.
"What?" Asked Shadow.
"You aren't Nick anymore, you haven't been for a long time. Yes, you may have started off as the darkness in himself, but now, I see you are something Nick clearly would never become, especially after meeting you." Explained the Solaris Knight.
"You can't be serious... That is impossible!" Shouted Shadow.
"Well, Shadow, that was your last chance." Said the Manticore Megazord.
Then, unheard by anyone, a song started playing. 
The Manticore Megazord started attacking the Vampire Megazord, who tried to defend himself with dark magic, but to no use. The Solar Stream Megazord used almost all of his attacks at once, wich resulted in the destruction of the Vampire Megazords arms.
"Ugh! Who needs arms, with legs like these?" He said, as he started kicking the Mystic Rangers, and casting several spells using his legs alone. 
At first, it got the Rangers by surprise, but after a while, the Rangers got used to the new attack pattern. Eventually, the Manticore used it's fire attacks and destroyed the Vampire Megazord's legs aswell. Even then, it didn't stop him, as the Vampire Megazord started attacking with it's head, casting psychic spells. 
"Doesn't this guy know when to quit?!" Asked the Manticore Megazords.
"Keep attacking, we just need to get close enough!" Said the Solaris Knight.
Eventually, the Rangers got close enough to attack the head. Both Megazords used their finishers. The Manticore Megazord drew out a spinning flaming spear, and attacked the Vampire Megazord's head with it. After this, the Solar Streak Megazord used an attack, that sucked the Vampire Megazord's remaining parts into it's core, and sealed him in there, to be destroyed by fire.
"CHECKMATE!" All Rangers shouted at once.
________________________________________________________________________________________________________________
VILLAINS P.O.V.
After the Rangers descended from the sky back to their normal size, the villains realized it was time to leave, the truce was over.
"Stop right there!" Shouted the Green Ranger, casting his vines.
The only one that got stuck in the vines was Chrysalis, who looked desperately for the other villains, once to realize they were long gone. Back at their Underworld hideout, Necrolai was first to speak.
"I kinda feel bad for leaving her behind." She said.
"We had enough of this interdimensional adventures, now, it's time to finally break this truce." Said Imperious.
"I shall try to summon more hidiacs, our entire army has been destroyed." Said Koragg, as he left.
"Well, I'm glad this is finally over." Said Imperious.
________________________________________________________________________________________________________________
HEROES P.O.V.
Back at Rootcore, the Rangers met Udonna, as they brought in Queen Chrysalis, imprisioned with a magic seal.
"So you have fulfilled your mission. Good work. The Bearers were very injured after that battle, so I sent them back to Equestria early. The portal is still open, I shall send Chrysalis there, immediately." As Udonna said that, she cast a spell, sealing Chrysalis in a white bubble, and sending her back to Equestria.
Back in Equestria, the Bearers were back to their original forms, but weren't very happy about the end of their adventures with the Rangers, so Princess Celestia had come to see them. Celestia didn't say much, just a few motivational words, but then she took out a weird metallic object, the one that Commander Cruger had given her.
"Girls, why don't you take a look at this?" She said, pointing the device at the Bearers.
After erasing their memories, Celestia sent them home, as if nothing happend, and met her sister, Princess Luna.
"Do you think we will meet them again?" Asked Luna.
"I certainly hope so." Said Celestia.
Back at Rootcore, Udonna had done about the same thing. The Rangers were simply sitting in the middle of the place, not sure what had happend for a while, unaware of their adventures in Equestria, when suddenly Xander spoke up.
"Guys, I think we're late for work." 
Everyone ran as fast as they could, realising that they were indeed five minutes late for work. As they ran away, a figure lurked in the dark. Imperious smiled, as he planned something new. To use the legend power of their Rangers to release the master. After a dark laugh, he retreaded back to the Underworld.
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